



राजस्थान राज-पत्र  
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE  
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 5, मंगलवार, शाके 1941 अगस्त 27, 2019  
Bhadra 5, Tuesday, Saka 1941–August 27, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT  
RAJASTHAN, JAIPUR  
ORDER**

**Jaipur, August 14, 2019**

**F.10 (Elec) LSG/19/7503** .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipality Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipal (Election) Rules, 1994 Chief Municipal Officer Municipal Council Sikar has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Council Sikar. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by Chief Municipal Officer.

**By Order,**  
Ujjwal Rathore,  
**Joint Secretary to Government.**

कार्यालय नगर परिषद सीकर

प्रपत्र – "क"

क्र.सं.	वार्ड संख्यां	वार्ड की परिसीमा
1	1	फतेहपुर रोड पर पश्चिम में हाजी युनुस के फार्म हाउस से शुरू होकर पश्चिम में चलकर दक्षिण में घुमकर गुलाम सरवर पठान के मकान को बाएं शामिल करते हुए एवं भूदाराम सैनी के जाव को बाएं शामिल करते हुए राजेन्द्र सैनी के मकान को बाएं शामिल करते हुए दक्षिण की तरफ चलकर अर्जुन लाल सैनी के मकान को बाएं शामिल करते हुए एवं गौशाला भूमि को दाएं छोड़ते हुए हीरालाल सैनी एवं कालुराम सैनी के मकान को बाएं शामिल करते हुए बालाजी के मन्दिर व जयचन्द कुमावत की आटा चक्की बाएं शामिल करते हुए प्रस्तावित सिवरेज भूमि सम्पवैल हाउस को बाएं शामिल करते हुए फुलचंद सैनी एवं सुरजमल सैनी के मकान को दाएं छोड़ते हुए दक्षिण की तरफ चलकर मो. शाहिद के मकान को दाएं छोड़ते हुए अलहमदो मस्जिद को बाएं शामिल करते हुए उत्तर की तरफ चलकर जमीदारान कब्रिस्तान की दक्षिणी सीमा के सहारे रास्ते तक खिंची इलेक्ट्रोनिक्स एवं अलसफा मटनशॉप को दाएं छोड़ते हुए कब्रिस्तान को बाएं शामिल करते हुए उत्तर की तरफ चलकर मदरसा के गौदाम को दाएं छोड़ते हुए हाजी नजीर खां भाटी के जाव की दक्षिणी सीमा के सहारे सहारे कूबा मस्जिद को दाएं छोड़ते हुए उत्तर की तरफ फातमा मंजिल को दाएं छोड़ते हुए आमीन मुगल के मकान को दाएं छोड़ते हुए असलम लेक्चरार के मकान को बाएं शामिल करते हुए मालासी हाउस को दाएं छोड़ते हुए फयुचर राईट्स स्कूल को बाएं शामिल करते हुए मोचीवाडा जाने वाले रास्ते तक सैयद हसन अली के मकान को बाएं शामिल करते हुए फतेहपुर रोड पर चलकर पानी की टंकी व सबलपुरा पावर हाउस को

		शामिल करते हुए फतेहपुर रोड पर सबलपुरा बस स्टेण्ड पर हाजी युनुस के फार्म हाउस तक का समस्त बायां भाग।
2	2	फतेहपुर रोड पर पुलिस चौकी व पानी की टंकी के सामने पंवार पेट्रोल पम्प को दाएं छोड़ते हुए आमीन मुगल के मकान को बाएं शामिल करते हुए फातिमा मंजिल को बाएं शामिल करते हुए असलम लेक्चरार को दाएं छोड़ते हुए कुबा मस्जिद को बाएं शामिल करते हुए हाजी नजीर खां भाटी के जाव को दाएं छोड़ते हुए पश्चिम की तरफ चलकर मदरसा गौदाम को बाएं शामिल करते हुए जमीदारान कब्रिस्तान को दाएं छोड़ते हुए कुआँ एवं दुकानात को बाएं शामिल करते हुए खिंची इलेक्ट्रोनिक्स व निसार पटवारी को हाजी मोहियुदीन खां गौड मार्ग पर बाएं शामिल करते हुए मोती कच्छावा को दाएं छोड़ते हुए मोहियुदीन पडिहार व माशूक अली को बाएं शामिल करते हुए रफिक निर्वाण को दाएं छोड़ते हुए पूर्व की तरफ चलकर रहमान पंवार को बाएं शामिल करते हुए अब्दुल मजीद को दाएं छोड़ते हुए इकबाल रसुल बक्स को बाएं शामिल करते हुए जाव मोचियान को दाएं छोड़ते हुए कब्रिस्तान दीवार के सहारे सहारे चलते हुए उत्तर की तरफ घुमकर बाडी एवं कुआँ को दाएं छोड़कर मोचीवाडा रोड पर हाकम अली के मकान को बाएं शामिल कर राजलक्ष्मी नर्सरी को दाएं छोड़ते हुए नवल किशोर सैनी के मकान को बाएं शामिल करते हुए रिलायन्स ऑफिस को दाएं छोड़ते हुए मोचीवाडा रोड पर खाली प्लॉट को बाएं शामिल करते हुए बाटड हाउस को दाएं छोड़ते हुए फतेहपुर रोड पर ओम ऑटो सेन्टर को दाएं छोड़ते हुए पुलिस चौकी तक का समस्त बायां भाग।
3	3	फतेहपुर रोड से मोचीवाडा रोड पर ओम आटो सेन्टर को बाएं शामिल करते हुए पंवार पेट्रोल पम्प को दाएं छोड़ते हुए रिलायंस ऑफिस को बाएं शामिल करते हुए जुगल किशोर सैनी को दाएं छोड़ते हुए राजलक्ष्मी नर्सरी को बाएं शामिल करते हुए मोचीयान जाव को बाएं शामिल करते हुए मोचीवाडा स्कूल को दाएं छोड़ते हुए फारूक किराणा स्टोर को दाएं छोड़ते हुए बकरा मण्डी की तरफ भगवानाराम कुमावत, टैगोर स्कूल व दौलत किराणा स्टोर को दाएं छोड़ते हुए उत्तर की तरफ घुमते हुए संतलाल व ओमप्रकाश को दाएं छोड़ते हुए पन्नालाल को बाएं शामिल करते हुए पुनः पूर्व की तरफ घुमकर सांखला बदर्स को बाएं शामिल करते हुए रैगरो के कुए के पास से होते हुए पूर्व की तरफ सलीम को दाएं छोड़ते हुए यासीन को शामिल करते हुए उत्तर की तरफ घुमते हुए हुसैन चौहान को दाएं छोड़ते हुए चौहान चौक से होते हुए मो. यासिन , निसार, मो. उमरदिन को बाएं शामिल करते हुए फकीर मो. ,लतीफ, जहुर को नोहरा को दाएं छोड़ते हुए आगे बहलीम मेडिकल स्टोर को बाएं शामिल करते हुए बडगुजर मेडिकल को दाएं छोड़ते हुए फतेहपुर रोड पर उत्तर पश्चिम को ओर चलते हुए खटीकान प्याउ को बाएं शामिल करते हुए एसबीआई बैंक , जगमालपुरा रोड को दाएं छोड़ते हुए फतेहपुर रोड भैरुपुरा कच्चा रास्ता दाएं छोड़ते हुए राम बक्स सैनी को बाएं शामिल करते हुए ओम ऑटो सेन्टर पंवार पेट्रोल पम्प के सामने ओम ऑटो सेन्टर तक का समस्त बायां भाग।
4	4	फतेहपुर रोड पर आईपी हॉस्पिटल के सामने बकरा मण्डी जाने वाली सडक पर बडगुजर मेडिकल स्टोर को बाएं शामिल करते हुए बहलीम मेडिकल स्टोर को दाएं छोड़ते हुए राजविला एवं मो. याकूब कुरैशी को बाएं शामिल करते हुए युसुफ गुलाब के मकान को दाएं छोड़ते हुए जहुर के नोहरे को बाएं शामिल करते हुए मो. उमरदीन एवं निसार को दाएं छोड़ते हुए लतीफ के मकान को बाएं शामिल करते हुए कमेला रोड पर पानी की टंकी को बाएं शामिल करते हुए फकीर मो. एवं मो. सदीक के मकान को दाएं छोड़ते हुए दक्षिण की तरफ चलकर मकान मदार भाटी को बाएं शामिल करते हुए साजिद के मकान को दाएं छोड़ते हुए चौराहे पर मो. हुसैन एवं मो. यासिन के मकान को दाएं छोड़ते हुए जैन किराणा स्टोर को बाएं शामिल कर फातिमा मदरसा को दाएं छोड़कर अबरार मस्जिद को दाएं छोड़कर हमीद हबीब खां के मकान को बाएं शामिल करते हुए रेहाना पूर्व पार्श्व के मकान को दाएं छोड़कर अब्दुल मजिद के मकान को बाएं शामिल कर

		<p>मो. यासिन के मकान को दाए छोड़ते हुए महमुद के मकान को शामिल कर फुरकान मस्जिद को दाए छोड़ते हुए उसके सामने निसार व कादर की चक्की को दाए छोड़ते हुए गोगा मेडी को बाए शामिल करते हुए सिहोता सदन को दाए छोड़ते हुए अमन स्कूल के सामने दीन मो. रोड पर शिवम कॉलेज तक का समस्त बायां भाग शामिल करते हुए दीन मो. रोड पर सोना फैंसी एंव राजश्री दान्तो का अस्तपताल को दाए छोड़ते हुए फतेहपुर रोड पर टांसर्फार्मर के पास मो. हुसैन को दाए छोड़ते हुए भगवती गैस एजेन्सी को बाए शामिल करते हुए विनोद ट्रेडिंग कम्पनी को दाए छोड़ते हुए उत्तर की तरफ चलकर आईपी हॉस्पिटल को दाए छोड़ते हुए बडगुर्जर मेडिकल स्टोर तक का समस्त बायां भाग।</p>
5	5	<p>खटीकान बगीची के पीछे वाली सडक पर चलकर सांखला बदर्स से दक्षिण की तरफ पन्नालाल को दाए छोड़ते हुए ओमप्रकाश को बाए शामिल करते हुए बिशनलाल सैनी को दाए छोड़ते हुए संतलाल बाए शामिल करते हुए पूर्व की तरफ घुमते हुए दौलत किराणा स्टोर को दाए छोड़ते हुए फारुक, अ. हमीद व जाकीर खत्री को इन्द्रा हास्पिटल की तरफ जाते हुए जो टी पोईन्ट बन रहा है को बाए शामिल करते हुए नूरा, डी.पी. पंवार व अमरचन्द को दाए छोड़ते हुए दक्षिण की तरफ घुमते हुए आमीन, बदरुदीन मास्टर व कासम को बाए शामिल करते हुए बकरा मण्डी स्कूल को दाए छोड़ते हुए सिराज साईकल सेन्टर डी.एम. बी. रोड पर को दाए छोड़ते हुए पूर्व की तरफ कयुम मास्टर की दुकान, गुलाब कबाडी को दाए छोड़ते हुए बदरू, सतार को बाए शामिल करते हुए शौकत अली यासीन को दाए छोड़ते हुए उतर में रफीक उस्मान गनी जाकिर को शामिल करते हुए बाएं गफूर नागौरी टी पोईन्ट पर उमेंद सुभान को शामिल कर पूर्व में चलते हुए चौराहे पर इब्राहीम असगर बडगुर्जर का शामिल कर दाएं मेहमूद अब्दुल मजीद को छोड़कर उतर में यासीन तंवर मों आमीन को बाएं शामिल करते हुए चौराहे पर हबीब को दाए छोड़ते हुए रेहाना पूर्व पार्श्व को पश्चिम की तरफ रास्ते पर बाए शामिल करते हुए तंवर किराणा स्टोर को बाए शामिल करते हुए उत्तर की तरफ हल्का सा घुमाव लेते हुए जैन किराणा स्टोर व मदार भाटी को दाए छोड़ते हुए बाए तंवर किराणा स्टोर ,अबरार मस्जिद फातमा मदरसा व हुसैन के मकान को बाए शामिल करते हुए कमेला रोड पर उत्तर की तरफ घुमते हुए मो. यासीन व साजीद को दाए शामिल करते हुए टी पोईन्ट जहां पानी की टंकी तिराहे पर है उसे छोड़ते हुए पश्चिम के रास्ते की तरफ घुमते हुए उत्तर की तरफ लतीफ को दाए छोड़ते हुए फकीर मोहम्मद को बाए शामिल करते हुए टी पोईन्ट बकरा मण्डी रोड दक्षिण की तरफ चलते हुए हुसैन चौहान को बाए शामिल करते हुए यासिन को दाए छोड़ते हुए सलीम को बाए शामिल करते हुए पश्चिम की तरफ आगे चलते हुए चौराहे पर रैगरो का कुआ व बिलाल , ओमप्रकाश को बाए शामिल करते हुए सांखला बदर्स को दाए छोड़ते हुए ओमप्रकाश तक का समस्त बायां भाग।</p>
6	6	<p>फतेहपुर रोड से दीन मोहम्मद रोड पर राजश्री दांतो के अस्पताल को बाए शामिल कर शिवम कॉलेज को दाए छोड़ते हुए सोना फैंसी को बाए शामिल करते हुए ईश्वर भवन को बाए शामिल करते हुए अमन स्कूल एंव सिहोता सदन को बाए शामिल करते हुए तिराहे पर गोगा मेडी को दाए छोड़ते हुए कादर की चक्की को दाए छोड़ते हुए महमुद व अ. मजीद को दाए छोड़ते हुए बाएं निसार जाटू यासीन हनीफ को शामिल करते हुए अलफुरकान मस्जिद को शामिल कर आगे चलकर पश्चिम में घुमकर गफूर दफेदार से आगे चलकर यासीन को बाएं शामिल कर सतार शौकत अली को दाएं छोड़कर दक्षिण में चलते हुए पश्चिम में बाएं शायरा मंजिल तक को बाएं शामिल कर आमीन ठेकेदार बशीर को दाए छोड़कर युसुफ भाटी को बाए शामिल कर सलीम एवं कमरुदीन के मकान को दाए छोड़कर नूर होटल तक का बायां भाग एवं हबीब खां के मकान को दाए छोड़ते हुए पूर्व की तरफ घुमकर ईसलामिया मिडिल स्कूल एवं गौरी मंजिल को दाए छोड़कर अबुबकर मस्जिद को बाए शामिल करते हुए 36 दुकानो को दाए छोड़कर चौक में अब्दुल मजिद के मकान को बाए शामिल करते हुए कारगील शहीद मार्ग पर ईसलामिया कॉलेज, खण्डेलवाल डिपार्टमेन्टल स्टोर को दाए छोड़कर गढवाल</p>

		भवन को बाए शामिल करते हुए पिंक हाउस रोड पर चलते हुए खाली प्लाट को दाएं छोड़ते हुए बैंक ऑफ बडौदा को बाए शामिल करते हुए मकबुल के मकान को दाएं छोड़ते हुए जीवन ज्योति अस्पताल को बाए शामिल करते हुए निकिता टेलर को दाएं छोड़ते हुए मारु स्कूल को दाएं छोड़कर फतेहपुर रोड पर अब्दुल जब्बार के मकान को बाए शामिल करते हुए फतेहपुर रोड पर उत्तर की तरफ चलकर बजाज शोरूम को बाए शामिल करते हुए पासपोर्ट ऑफिस को दाएं छोड़ते हुए मार्केट एवं मो. हुसैन को दाएं छोड़कर राजश्री दांतों के अस्पताल तक का समस्त बाया भाग।
7	7	फतेहपुर रोड से पिंक हाउस रोड पर चलकर मारु स्कूल को बाए शामिल करते हुए अब्दुल जब्बार को दाएं छोड़कर सर्ईदन मणीयार को बाए शामिल करते हुए शिवकुमार जांगिड को दाएं छोड़कर सामने की तरफ रसीदा को दाएं छोड़कर दुर्गाप्रसाद काछवाल को बाए शामिल करते हुए जर्नादन को दाएं छोड़ते हुए किशन चौकडीका एवं ग्यारसीलाल को दाएं छोड़कर बनवारी पाटोदा वाले को बाए शामिल कर गोपाल एचरा को दाएं छोड़कर नागेश्वर बगीची को बाए शामिल करते हुए भगवती सदन को दाएं छोड़ते हुए सीधे चलकर रवि भालादार को बाए शामिल करते हुए गौरीशंकर को दाएं छोड़ते हुए मनोहर नाई को दाएं छोड़कर तेजपाल जैन एवं कालु चतरु को बाए शामिल करते हुए अरिहन्त हॉस्पिटल को बाए शामिल करते हुए देबु नाई एवं सदाशिव निवास को दाएं छोड़कर मुरली शर्मा को बाए शामिल करते हुए जमील को दाएं छोड़ते हुए कार्नर टी स्टाल को बाए शामिल करते हुए मुस्कान मेडिकल एवं सोमनाथ त्रिहन के मकान को दाएं छोड़कर कन्हैयालाल सोनी के मकान को बाए शामिल करते हुए तापडिया बगिची से स्टेशन रोड पर पाटनी ट्रेडिंग कम्पनी एवं मार्डन बुट हाउस को दाएं छोड़ते हुए जनाना अस्पताल को बाए शामिल करते हुए श्रीजी मार्केट को दाएं छोड़ते हुए मनवार रेस्टोरेन्ट, लक्ष्मी मोबाईल वर्ल्ड को बाए शामिल करते हुए संस्कृत कॉलेज को दाएं छोड़ते हुए कल्याण सर्किल पर दिलीप पान भण्डार को दाएं छोड़कर पवन रेस्टोरेन्ट को बाए शामिल करते हुए स्टेशन की तरफ चलते हुए सीकर होटल को बाए शामिल करते हुए सैनी पान भण्डार एवं सेवदा रेस्टोरेन्ट को दाएं छोड़ते हुए रेलवे स्टेशन पर रेलवे लाईन के सहारे-सहारे लाईनों को दाएं छोड़कर शुलभ कॉम्प्लेक्स को बाए शामिल करते हुए संगम टावर एवं जाट बोर्डिंग को दाएं शामिल करते हुए जांगिड छात्रावास तक का समस्त बाया भाग तथा पुलिया से पश्चिम की तरफ घुमकर डाक बंगला को दाएं छोड़कर चिंकारा केन्टीन को बाए शामिल करते हुए फतेहपुर रोड पर गायत्री मन्दिर को बाए शामिल करते हुए फतेहपुर रोड पर जगदम्बा रेस्टोरेन्ट को दाएं छोड़कर मारु स्कूल तक का समस्त बाया भाग।
8	8	फतेहपुर रोड से पिंक हाउस रोड पर रसीदा के मकान को बाए शामिल करते हुए शिवकुमार जांगिड को दाएं छोड़ते हुए जीवन ज्योति अस्पताल एवं बैंक ऑफ बडौदा को दाएं छोड़ते हुए मकबुल के मकान को बाएं शामिल करते हुए चौराहे पर आकर गढवाल भवन को दाएं छोड़ते हुए खाली प्लॉट को बाएं शामिल करते हुए दक्षिण की तरफ चलकर कारगिल शहीद मार्ग पर खण्डेलवाल दुकान को दाएं छोड़ते हुए अशोक सोनी के मकान को बाएं शामिल करते हुए आशाराम जांगिड को दाएं छोड़ते हुए मुरारी कुमावत को बाएं शामिल करते हुए पश्चिम की तरफ चलकर भंवरलाल शर्मा एवं जुगल शर्मा को बाएं शामिल करते हुए महेश शर्मा के मकान को दाएं छोड़ते हुए उसके सामने बालाजी मन्दिर को दाएं छोड़ते हुए केशरदेव जलधारी को बाएं शामिल करते हुए मोहनलाल शर्मा को दाएं छोड़ते हुए मोती सोनी को बाएं शामिल करते हुए सडक पर आकर हमीद ट्रांसपोर्ट कम्पनी को बाएं शामिल करते हुए सगुन अपार्टमेन्ट को दाएं छोड़कर शान्तिलाल जैन के मकान को बाएं शामिल करते हुए बजाज भवन को दाएं छोड़कर बजाज रोड पर आकर मोहीनी शोरूम को बाएं शामिल करते हुए नवीन गैस एजेन्सी, टीवीएस एजेन्सी एवं भाटी मेशन को दाएं छोड़ते हुए बजाज रोड पर पूर्व की ओर चलकर सम्राट सिनेमा को दाएं छोड़कर वैजनाथ सुण्डाराम पेट्रोल पम्प को बाएं शामिल करते हुए तिरुपति कॉम्प्लेक्स होते हुए तापडिया बगीची को दाएं छोड़ते हुए

		सोमनाथ त्रिहन के मकान को बाएं शामिल करते हुए पाटनी ट्रेडिंग कम्पनी को दाएं छोड़ते हुए डॉ. सोनाराम आंखो का अस्पताल को बाएं शामिल कर कन्हैयालाल सोनी एवं कार्नर टी स्टाल को दाएं छोड़कर जमील को बाएं शामिल करते हुए तथा मुरली शर्मा को दाएं छोड़ते हुए सदाशिव निवास को बाएं शामिल करते हुए अरिहन्त अस्पताल को दाएं छोड़ते हुए देबुनाई को बाएं शामिल करते हुए कालु चतरू को दाएं छोड़ते हुए पश्चिम की तरफ चलकर मनोहर नाई को बाएं शामिल कर तेजपाल जैन एवं रवि भालादार को दाएं छोड़कर उत्तर की तरफ चलकर गौरीशंकर को बाएं शामिल करते हुए भगवती सदन को बाएं शामिल करते हुए नागेश्वर बगीची को दाएं छोड़ते हुए चौराहे पर गोपाल ऐचरा एवं ग्यारसीलाल को बाएं शामिल करते हुए बनवारी पाटोदा को दाएं छोड़ते हुए घुमकर ज्यानकी प्रसाद एवं दुर्गाप्रसाद काछवाल को दाएं छोड़कर किशन चौकडिका एवं जनार्दन को बाएं शामिल करते हुए सर्ईदन मणियार को दाएं छोड़ते हुए रसीदा के मकान तक का समस्त बायां भाग।
9	9	मोचीवाडा रोड पर सरवर तेली को बाया शामिल कर रेहान बेंगल्स एवं मकबुल अहमद को दाया छोड़कर चोहान मेडिकल स्टोर को बाया शामिल कर सम्पदा शफी तेली को दाया छोड़कर लक्ष्मी मिष्ठान भण्डार एवं डाकघर को दाएं छोड़ते हुए शनिश्चर जी के मंदिर को बाएं शामिल कर तहसील कार्यालय को दाएं छोड़ते हुए बजाज रोड पर बंधेज घर को बाएं शामिल करते हुए भारती ट्रेवल्स, सुपर पान पैलेस को दाएं छोड़ते हुए पारीक ज्यूस सेंटर को बाएं शामिल करते हुए फतेहपुरी गेट चौराहे पर सोमानी कटला को दाएं छोड़ते हुए बजाज रोड पर चलते हुए चिडावा कुल्फी को बाएं शामिल करते हुए पुरानी कोतवाली रोड एवं नवीन गेस एजेन्सी को दाएं छोड़ते हुए बजाज भवन को बाएं शामिल करते हुए टीवीएस एजेन्सी, मोहीनी शोरूम को दाएं छोड़ते हुए घुमकर सगुन अपार्टमेन्ट को बाएं शामिल करते हुए राजेश जैन, हमीद टांसपोर्ट कंपनी एवं शान्तिलाल जैन को दाएं छोड़ते हुए मोहनलाल शर्मा को बाएं शामिल करते हुए मोती सोनी एवं केशरदेव जलधारी को दाएं छोड़ते हुए बालाजी मंदिर को बाएं शामिल करते हुए जुगल शर्मा एवं भंवरलाल शर्मा को दाएं छोड़ते हुए महेश शर्मा तथा आशाराम जांगिड को बाएं शामिल करते हुए कारगील शहिद मार्ग पर अशोक सोनी को दाएं छोड़ते हुए इस्लामिया कॉलेज चौराहे पर खाली प्लाट एवं गढवाल भवन को दाएं छोड़ते हुए दुकान खण्डेलवाल स्टोर को बाएं शामिल करते हुए इस्लामिया कॉलेज को दाएं छोड़ते हुए पश्चिम की तरफ चलकर मुंशी भाटी को बाएं शामिल करते हुए मो. इब्राहिम व हुसैन तंवर को दाएं छोड़ते हुए चिरंजी छिपा को बाएं शामिल करते हुए सागर छिपा को दाएं छोड़ते हुए बृजमोहन छिपा वासुदेव टेलर को बाएं शामिल करते हुए बालाजी मंदिर को दाएं छोड़ते हुए विश्वकर्मा फर्नीचर, विनोद जेन व कैलाश जैन को बायां शामिल करते हुए प्रतापमल बिनायक्या की हवेली को दाएं छोड़ते हुए उत्तर की ओर घुमकर अरिहन्त अपार्टमेन्ट एवं बिलाल को बाएं शामिल कर यासिन व रफीक तेलखानिया को बाएं शामिल कर उमरतंवर, इशाक तंवर को बाएं छोड़कर सन्ना किराणा स्टोर को बाएं शामिल कर तंवर की चक्की एवं कुआ पिनारान को दाएं छोड़कर सुलेमान ईसाक को बाएं शामिल कर सहादत अली एवं मोहम्मदी मार्केट को दाएं छोड़कर दुल्हन बेग्लस को बाएं शामिल कर विमल बर्तन भण्डार को दाएं छोड़ते हुए रेहान बेग्लस को दाएं छोड़ते हुए सरवर तेली तक समस्त बायां भाग।
10	10	<b>बलाईयों के मन्दिर व कुओं को छोड़ते हुए मजिद वहीद मेवाफरोस के मकान को बाएं शामिल करते हुए दक्षिण में चलते हुए इस्माईल मणियार को बाएं शामिल करते हुए सरीफ हेल्थ केयर सेन्टर को दाएं छोड़ते हुए सफी खत्री के मकान को बाएं शामिल करते हुए सलीम बडगुर्जर मीट शोप को दाएं छोड़ते हुए दक्षिण की तरफ चलकर निसार न्यारिया व फारुक न्यारिया को बाएं शामिल कर पश्चिम की तरफ घुमकर आमीन एवं उमर तंवर को दाएं छोड़ते हुए इस्हाक तंवर व रफीक तेलखानिया को दाएं छोड़ते हुए यासीन को बाएं शामिल करते हुए बिलाल एवं अरिहन्त अपार्टमेन्ट को दाएं छोड़ते हुए पूर्व की ओर घुमकर यासीन को बाएं शामिल करते हुए कैलाश जैन व विनोद जैन को दाएं छोड़ते हुए प्रतापमल</b>

		<p>बिनायक्या की हवेली को बाएं शामिल करते हुए विश्वकर्मा फर्नीचर को दाएं छोड़ते हुए बालाजी मंदिर को बाएं शामिल करते हुए वाशुदेव टेलर को दाएं छोड़ते हुए सांवरमल दर्जी को बाएं शामिल करते हुए बृजमोहन छिपा एवं चिरंजी छिपा को दाएं छोड़ते हुए सागर छिपा को बाएं शामिल करते हुए मुंशी भाटी को दाएं छोड़ते हुए हुसैन तंवर मो. इब्राहिम को बाएं शामिल करते हुए इस्लामिया कॉलेज चौराहे पर इस्लामिया कॉलेज को बाएं शामिल करते हुए दुकान खण्डेलवाल एवं खाली प्लाट को दाएं छोड़ते हुए उत्तर की तरफ घुमकर गढवाल भवन को दाएं छोड़ते हुए 36 दुकानात को बाएं शामिल करते हुए मजीद को दाएं छोड़ते हुए चोक को दाएं छोड़ते हुए पश्चिम की तरफ घुमकर गोरी मंजील बाएं शामिल करते हुए अबुबकर मस्जिद को दाएं छोड़ते हुए इस्लामिया मिडिल स्कूल को बाएं शामिल करते हुए नूर होटल को दाएं छोड़ते हुए उतर में घूमकर हबीब खां चौहान व इकबाल कम्पाउण्डर को बाएं शामिल करते हुए दाएं कमरुदीन का मकान को छोड़ते हुए पश्चिम में चलकर बी.आई.पी. स्कूल को बाएं शामिल करते हुए फारुक लालमोहम्मद व कुआँ व बलाईयों के मन्दिर को दाएं छोड़ते हुए बाई तरफ मजिद वाहिद मेवा फरोस के मकान तिराहे तक का समस्त बायां भाग।</p>
11	11	<p>बकरा मण्डी की दीवार के सामने चौराहे पर शफी कसाई के मकान को बाएं शामिल करते हुए गुलाबसिंह भवन व ताराचन्द खटीक को दाएं छोड़ते हुए फारुक कसाई को दाएं छोड़ते हुए दक्षिण की तरफ चलकर मदरसा तालीमूल कुरान को बाएं शामिल करते हुए जाकीर चौहान को दाएं छोड़ते हुए आरीफ किराना स्टोर को बाएं शामिल करते हुए पश्चिम दिशा में आगे चलते हुए सलीम मोला भाटी को बाएं शामिल करते हुए अब्दुल जब्बार को दाएं छोड़ते हुए आगे चलकर बायीं तरफ दीन मोहम्मद को बाएं शामिल करते हुए पश्चिम की ओर थोड़ा चलकर सरकारी स्कूल व्यापारियान को बाएं शामिल करते हुए मोहम्मदी मार्केट को दाएं छोड़ते हुए पूर्व में घूमकर शहजाद को बाएं शामिल करते हुए तंवरो के कुए को बाएं शामिल करते हुए सन्ना किराणा स्टोर को दाएं छोड़ते हुए तंवर एवं रफीक तेलखानिया को दाएं छोड़ते हुए इसहाक तंवर व उमर तंवर को बाएं शामिल कर फारुक न्यारिया को दाएं छोड़कर सामने की तरफ घुमकर आमीन को शामिल कर निसार न्यारिया को दाएं छोड़कर सलीम बडगुर्जर मीट सोप को बाएं शामिल कर शफी खत्री को दाएं छोड़कर पूर्व की ओर घुमकर शरीफ हैल्थ केयर सेन्टर को बाएं शामिल कर डॉ युसुफ को दाएं छोड़कर इस्माईल मणियार को दाएं छोड़ते हुए उतर की तरफ चलकर मजीद वहीद मेवाफरोस के मकान को दाएं छोड़ते हुए कुआँ व बलाईयो के मन्दिर व फारुक लाल मोहम्मद को बाएं शामिल करते हुए उतर में चलकर बी.आई.पी स्कूल व इकबाल कम्पाउण्डर को दाएं छोड़ते हुए उतर दिशा में कमरुदीन के मकान को शामिल करते हुए शायरा मंजिल को दाएं छोड़ते हुए घुमकर आमीन ठेकेदार व बशीर को बाएं शामिल कर दीन मोहम्मद रोड पर यासीन एवं जाकिर को दाएं छोड़कर शोकत अली को बाएं शामिल कर पश्चिम की तरफ घुमकर सत्तार को दाएं छोड़कर गुलाब नबी कबाडी को बाएं शामिल करते हुए बदरु को दाएं छोड़ते हुए क्यूम मास्टर की दुकान को बाएं शामिल करते हुए चिराग साईकल सेन्टर को बाएं शामिल करते हुए बकरा मण्डी को दाएं छोड़ते हुए शफी कसाई तक का समस्त बायां भाग।</p>
12	12	<p>मोचीवाडा रोड पर मोचीवाडा स्कूल को बाएं शामिल करते हुए जाव मोचीयान एवं श्याम टेलर को दाएं छोड़ते हुए दक्षिण की तरफ चलकर दरगाह झाडीशाह को दाएं छोड़ते हुए पीपली बालाजी मन्दिर बाएं शामिल करते हुए बुच्याणी को दाएं छोड़ते हुए कुआ को बाएं शामिल करते हुए होली खेडा एवं सनराईज वैरायटी को दाएं छोड़ते हुए सामरिया जनरल स्टोर को बाएं शामिल करते हुए भैरुजी के मन्दिर को दाएं छोड़ते हुए राजेन्द्र कुमार, महेश कुमार को बाएं शामिल करते हुए अब्दुल हमीद जनरल स्टोर को दाएं छोड़ते हुए हमीद घी वाला को बाएं शामिल करते हुए मकबुल अहमद को दाएं छोड़ते हुए रेहान बैगल्स को बाएं शामिल करते हुए पूर्व की तरफ घुमकर सरवर तेली को दाएं छोड़ते हुए विमल बर्तन भण्डार को बाएं शामिल करते हुए दुल्हन बैगल्स को दाएं छोड़ते हुए मोहम्मदी मार्केट को बाएं शामिल करते हुए उतर दिशा में आगे चलते हुए राज. व्यापारियान स्कूल को दाएं</p>

		<p>छोड़ते हुए आगे पूर्व दिशा में आगे चलते हुए दीन मोहम्मद के मकान को दाएं छोड़ते हुए वापिस उतर दिशा में घूमकर सलीम मोला भाटी को दाएं छोड़ते हुए अब्दुल जब्बार को बाएं शामिल करते हुए पूर्व दिशा में घूमकर आरिफ किराणा स्टोर को दाएं छोड़ते हुए मदरसा तालीमुल कुरान को दाएं छोड़ते हुए जाकिर चौहान को बाएं शामिल करते हुए फारुक कसाई व ताराचन्द को बाएं शामिल करते हुए पूर्व की तरफ घुमकर शफी कसाई को दाएं छोड़कर सिराज साईकल सेन्टर को दाएं छोड़कर उसके सामने बकरा मण्डी की दिवार के सहारे-सहारे बकरा मण्डी स्कूल को बाएं शामिल करते हुए कासम एवं बदरुदीन मास्टर को दाएं छोड़ते हुए अमरचन्द को बाएं शामिल करते हुए आमीन व जाकिर खत्री को दाएं छोड़ते हुए डी.पी. पंवार को बाएं शामिल करते हुए अब्दुल हमीद एवं फारुक को बाएं छोड़ते हुए नूरा व दौलत किराणा स्टोर को बाएं शामिल करते हुए सन्तलाल व बिशनलाल सैनी को दाएं छोड़ते हुए टैगोर स्कूल को बाएं शामिल करते हुए फारुक किराणा स्टोर को दाएं छोड़ते हुए भगवाना राम कुमावत को बाएं शामिल करते हुए जाव मोचीयान को दाएं छोड़ते हुए मोचीवाडा स्कूल तक का समस्त बायां भाग।</p>
13	13	<p>हाजी मोहियुदीन खां गौड मार्ग पर रफीक निर्वाण को बाएं शामिल कर माशुक अली एवं शफी निर्वाण, मुमताज कुरैशी को दाएं छोड़ते हुए जिल्ले इलाही चौक एवं मस्जिद रौशनगंज को बाएं शामिल करते हुए मंजूर चौधरी को दाएं छोड़ते हुए चौराहे पर दक्षिण की तरफ चलकर फजलू रहमान को बाएं शामिल करते हुए जीवण खां रहमान को दाएं छोड़ते हुए सत्तार बडगुजर को बाएं शामिल करते हुए जहांगीर सरखेल को दाएं छोड़ते हुए पूर्व की तरफ घुमकर सलाउदीन भाटी व सजाउदीन जाटू को दाएं छोड़ते हुए फूल मोहम्मद पडिहार को बाएं शामिल करते हुए नसरुदीन जाटू को दाएं छोड़ते हुए बाबु खां पडिहार को बाएं शामिल करते हुए अब्दुल रहमान फजलू रहमान को बाएं शामिल करते हुए मोती खां पडिहार को दाएं छोड़ते हुए बशीर अहमद को बाएं शामिल करते हुए निजामुदीन काजी को दाएं छोड़ते हुए घुमकर सत्तार नूर मोहम्मद को बाएं शामिल करते हुए गोरधन भार्गव को बाएं शामिल करते हुए डाकोतान कुआं एवं सुरज बाल निकेतन स्कूल को दाएं छोड़ते हुए भोलाराम भार्गव को बाएं शामिल करते हुए अनवर नाई को दाएं छोड़ते हुए युसुफ जाटू को दाएं छोड़ते हुए ताराचन्द सिन्धी को बाएं शामिल करते हुए पठानो का कब्रिस्तान को दाएं छोड़ते हुए अब्दुल हमीद जनरल स्टोर को दाएं छोड़ते हुए भैरुजी के मन्दिर को बाएं शामिल करते हुए मोचीवाडा रोड पर हमीद घी वाले की दुकान एवं राजेन्द्र कुमार /महेश कुमार को दाएं छोड़ते हुए उत्तर की तरफ चलकर सनराईज वैरायटी स्टोर को बाएं शामिल करते हुए सामरीया जनरल स्टोर को दाएं छोड़ते हुए बुच्याणी को बाएं शामिल करते हुए पीपली बालाजी को दाएं छोड़ते हुए झाडीशाह की दरगाह को बाएं शामिल करते हुए मोचीवाडा स्कूल को दाएं छोड़ते हुए श्री श्याम टेलर्स को बाएं शामिल करते हुए जाव मोचीयान को दाएं छोड़ते हुए कब्रिस्तान की दीवार को दाएं छोड़ते हुए उसके सामने आबीद इकबाल को बाएं शामिल करते हुए पश्चिम की तरफ घुमकर इकबाल रसुल बक्स को दाएं छोड़ते हुए अब्दुल मजीद को बाएं शामिल करते हुए मोहम्मद युसुफ को दाएं छोड़ते हुए रहमान पंवार एवं माशुक अली को दाएं छोड़ते हुए रफीक निर्वाण के मकान तक समस्त बायां भाग।</p>
14	14	<p>सन्ना मेडिकोज व कप्तान जी हवेली को बाएं शामिल करते हुए जमीदारान मस्जिद, गुलाम हुसैन जोड, मास्टर मनोहर हुसैन को दाएं छोड़ते हुए मास्टर असगर टोला, बिस्मिल्ला मंजिल को बाएं शामिल करते हुए इस्लामिया मिडिल स्कूल, शफीक चौधरी को दाएं छोड़कर असगर चौधरी इकबाल चौधरी सिराज खत्री, सलीम लुहार को बाएं शामिल करते हुए हसनेन हाउस सलमा मंजिल जाफर रंगरेज को दाएं छोड़ते हुए सलीम लुहार बाबुलाल मैनेजर अलीमुदीन नवाब यासीन गफुर को बाएं शामिल करते हुए इब्राहीम, अब्दुल रहीम, पीरबक्स, मकबुल, गनी लुहार, अब्दुल गनी चौधरी को दाएं छोड़ते हुए गफुर,मकबुल, कब्रिस्तान की दीवार के सहारे सहारे चलकर पटवार घर, फेज मोहम्मद को बाएं शामिल करते हुए नवाब अली, मुनीर बिसायती, कब्रिस्तान, अब्दुल गनी गोश्त की दुकान, ईदगाह</p>

		चौक को दाएं छोड़ते हुए जाफर, अम्बर ट्रेवल्स, को बाएं शामिल करते हुए गुलाब नबी, भारती ट्रेवल्स, सुपर पान पैलेस, बजाज रोड, पर बन्धेज घर रास्ता मोचीवाडा चौक आदि को दाएं छोड़ते हुए हाजी इब्राहीम लुहार, तहसील कार्यालय, लक्ष्मी मिष्ठान भण्डार, मकबूल अहमद, अब्दुल हमीद जनरल स्टोर को बाएं शामिल करते हुए श्री कलेक्शन क्लोथ स्टोर, शनि मन्दिर, कालीका पार्लर, सरवर तेली रेहान बैगल्स, हमीद घी वाले की दुकान, राजेन्द्र कुमार एवं महेश कुमार, मोचीवाडा रोड पर मोचीवाडा चौक को दाएं छोड़ते हुए पश्चिम की तरफ घुमते हुए पठानो का कब्रिस्तान अब्दुल हमीद, मो. फारुक कच्छावा, को बाएं शामिल करते हुए पश्चिम की तरफ चलते हुए भैरुजी का मन्दिर ताराचन्द सिन्धी का मकान सुरज बाल निकेतन स्कूल का रास्ता, युसुफ जाटू, डायर मंजिल, कालू भाटी का मकान, मोती एवं जमीदारान ढाणी को दाएं छोड़ते हुए यासिन मजिद खां से जमीदारान मस्जिद के सामने का चौक बाएं शामिल करते हुए साजिद, मदरसा तहफुदीन, डॉ. इलियास के मकान के रास्ते को दाएं छोड़ते हुए कप्तान जी हवेली का समस्त बायां भाग।
15	15	उत्तरी पश्चिमी सीमा पर मौहल्ला नारवान हुसैनगंज रास्ते पर आयशा मस्जिद को दाएं छोड़कर सिराज नारु को बाएं शामिल कर दक्षिण की तरफ चलकर गनी बहलीम एवं फूल खां निर्वाण के मकान को दाएं छोड़कर अल्लादीन बलजी को बाएं शामिल कर बैंक ऑफ बडौदा को दाएं छोड़कर सालासर रोड दक्षिण की ओर चलकर इमामगंज के रास्ते पर हमीद खां भाटी को बाएं शामिल कर नजी खां भाटी को दाएं छोड़कर दक्षिण में चलकर साजिद व माजिद एडवोकेट को दाएं छोड़कर डॉ सोहनलाल माथुर को बाएं शामिल कर संदीप वर्कशाप को दाएं छोड़कर पालवास रोड पर पूर्व की ओर चलकर एस.बी.आई एटीएम को बाएं शामिल कर दुकान किशोरी लाल एवं एच.एम.बी. प्लाजा को दाएं छोड़कर नगर परिषद कार्यालय एवं निर्मल ट्रेडिंग रेस्टोरेन्ट को बाएं शामिल कर आगे चलकर 33 के.वी विद्युत स्टेशन को बाएं शामिल कर सीटी पोइन्ट शमा ट्रेवल को दाएं छोड़कर मोहम्मदी ट्रेवल्स भारती ट्रेवल्स को बाएं शामिल कर हाजी इब्राहिम लुहार एवं अम्बर ट्रेवल्स को दाएं छोड़कर उत्तर की ओर अब्दुल गनी की दुकान कब्रिस्तान को बाएं शामिल कर फैज मोहम्मद के मकान एवं पटवार घर को दाएं छोड़कर पश्चिम में चलकर मुनीर बिसायती एवं नबाब अली को बाएं शामिल कर गफूर के मकान को दाएं छोड़कर अब्दुल गनी चौधरी के मकान को बाएं शामिल कर उत्तर की तरफ घुमकर यासीन एवं इकबाल को दाएं छोड़कर मकबूल एवं अब्दुल रहीम, जाफर के मकान को बाएं शामिल कर अलीमुदीन सलीम लुहार व सिराज खत्री के मकान को दाएं छोड़कर उत्तर की तरफ चलकर रफीक चौधरी को बाएं शामिल कर असगर चौधरी को दाएं छोड़कर इस्लामिया मिडिल स्कूल को बाएं शामिल कर बिस्मिलाह मंजिल मास्टर असगर को दाएं छोड़कर पश्चिम में चलकर मास्टर मनवर हुसैन मोहियुदीन चोहान को बाएं शामिल कर गुलाम हुसैन जोड़ आरिफ भाटी को दाएं छोड़कर आमन को बाएं शामिल कर महमुद, मुश्ताक चोहान एवं फतेह मोहम्मद के मकान को दाहिना छोड़कर सिराज नारु को बाएं शामिल कर आयशा मस्जिद को दाएं छोड़कर सिराज नारु के घर तक समस्त बायां भाग।
16	16	अब्दुल जब्बार पूर्व पार्श्व को बाएं शामिल करते हुए असगर जाटु एवं निजामुदीन पडिहार को दाएं छोड़कर आमीन भाटी को बाएं शामिल करते हुए सिराज पडिहार एवं कमर मंजिल को दाएं छोड़ते हुए पूर्व की तरफ चलकर मुस्लिम गर्ल्स सी.सै. स्कूल को बाएं शामिल करते हुए एडवोकेट अमीरुदीन एवं सजाउदीन गहलोत को बाएं शामिल करते हुए दक्षिण की तरफ चलकर मकान आशिक अली को दाएं छोड़ते हुए अनवर हुसैन बहलीम को दाएं छोड़ते हुए आयशा मस्जिद को बाएं शामिल करते हुए उमर खां निर्वाण व सिराजुदीन नारु को दाएं छोड़ते हुए फारुक गौरी को बाएं शामिल करते हुए अलादीन नारु को दाएं छोड़ते हुए सलीम तगाला, मास्टर गुलाम सरवर व रहमान तगाला को बाएं शामिल करते हुए फरीद खां नारु को दाएं छोड़ते हुए सलीम जौड़ को बाएं शामिल करते हुए घुमकर अलादीन व निसार जोड़ को दाएं छोड़ते हुए फतेह मोहम्मद मुश्ताक चोहान को



		<p>बाएं शामिल करते हुए इब्राहिम एंव आमीन को दाएं छोड़ते हुए महमुद व गुलाम हुसैन जौड़ को बाएं शामिल करते हुए मईनुदीन चौहान व मास्टर मनवर हुसैन को दाएं छोड़ते हुए मास्टर असगर टोला को दाएं छोड़ते हुए आरिफ भाटी व मस्जिद जमीदारान को बाएं शामिल करते हुए कप्तान जी की हवेली एवं सना मेडिकोज को दाएं छोड़ते हुए मदरसा, तहफुजुदीन को बाएं शामिल करते हुए यासिन मजीद खां को दाएं छोड़ते हुए साजीद को बाएं शामिल करते हुए चौक में मो. फारुक कच्छावा को दाएं छोड़ते हुए मोती व कालु भाटी को बाएं शामिल करते हुए अब्दुल हमीद को दाएं छोड़ते हुए डायर मंजिल को बाएं शामिल करते हुए पठानो के कब्रिस्तान को दाएं छोड़ते हुए उत्तर की तरफ चलकर युसुफ जाटु को बाएं शामिल करते हुए ताराचन्द सिन्धी को दाएं छोड़ते हुए अनवर नाई को बाएं शामिल करते हुए भोलाराम भार्गव को दाएं छोड़ते हुए सुरज बाल निकेतन स्कूल व कुआँ डाकोतान को बाएं शामिल करते हुए गोरधन भार्गव को दाएं छोड़ते हुए निजामुदीन काजी को बाएं शामिल करते हुए सत्तार नुर मोहम्मद को दाएं छोड़ते हुए पश्चिम की तरफ चलकर मोती खां पडिहार, नसरुदीन जाटु व सजाउदीन जाटु को बाएं शामिल करते हुए अब्दुल रहमान, फजलु रहमान, बाबु खां पडिहार व फूल मोहम्मद पडिहार को दाएं छोड़ते हुए सलाउदीन भाटी को बाएं शामिल करते हुए सत्तार पडिहार को दाएं छोड़ते हुए दक्षिण की तरफ घुमकर जहांगीर सरखेल व मंजुर अली निर्वाण को दाएं छोड़कर इब्राहीम तानसेन को बाएं शामिल कर उसके सामने पश्चिम की तरफ चलकर तंजमुल हुसैन ठेकेदार को बाएं शामिल कर खिजरा मस्जिद को दाएं छोड़कर रमजान गहलोत के नोहरे को बाएं शामिल कर चौराह पर मुंशी बशीर अहमद को दाएं छोड़कर सरताज हाउस को बाएं शामिल कर तंजमुल हुसैन भाटी को दाएं छोड़कर व कालु खां तंवर को दाएं छोड़कर मुश्ताक अहमद चौहान के मकान व दुकानात को बाएं शामिल कर अब्दुल जब्बार पूर्व पार्श्व के मकान तक का समस्त बायां भाग।</p>
17	17	<p>अलहमदो मस्जिद को दाएं छोड़कर दुकानात व मो. शाहीद को दाएं छोड़कर उत्तर की तरफ चलकर शाकिर भारती के प्लॉट को बाएं शामिल कर हमीद खां भाटी को दाएं छोड़कर फैयाज नारु को बाएं शामिल करते हुए निसार चन्देल को दाएं छोड़ते हुए पूर्व की तरफ चलकर बैकरी व शब्बीर को दाएं छोड़ते हुए फारुक जाटु के नोहरे को बाएं शामिल करते हुए मो. आरिफ जाटु को बाएं शामिल करते हुए दक्षिण की तरफ चलकर गुमानी भारती को बाएं शामिल करते हुए वाहिद भाटी को दाएं छोड़ते हुए शाहीद तगाला को बाएं शामिल करते हुए इकबाल व कुआं चार मिनार (शकरु जोड का कुआँ) को दाएं छोड़ते हुए असगर जाटु को बाएं शामिल करते हुए निजामुदीन पडिहार को दाएं छोड़ते हुए कालु खां तंवर को बाएं शामिल करते हुए अब्दुल जब्बार पूर्व पार्श्व व मुश्ताक अहमद चौहान को दाएं छोड़ते हुए तज्जमुल हुसैन भाटी को बाएं शामिल करते हुए बड़ का पेड़ व सरताज हाउस को बाएं छोड़ते हुए मुंशी बशीर अहमद को बाएं शामिल करते हुए रमजान गहलोत के नोहरे को दाएं छोड़ते हुए खिजरा मस्जिद को बाएं शामिल करते हुए तिराहे पर तज्जमुल हुसैन ठेकेदार व इब्राहीम तानसेन को दाएं छोड़ते हुए उत्तर की तरफ चलकर नजर अली निर्वाण, मास्टर रजा मोहम्मद को बाएं शामिल करते हुए जीवण खां को बाएं शामिल करते हुए चौराहे पर मस्जिद रोशनगंज व फजलु रहमान को दाएं छोड़ते हुए मंजुर चौधरी को बाएं शामिल करते हुए रफीक निर्वाण को दाएं छोड़ते हुए मुमताज कुरेशी को बाएं शामिल करते हुए माशुक अली को दाएं छोड़ते हुए शफी निर्वाण को बाएं शामिल करते हुए मोहियुदीन पडिहार व निशार पटवारी को दाएं छोड़ते हुए इरफान भाटी को बाएं शामिल करते हुए मोती कच्छावा को बाएं शामिल करते हुए खिची इलेक्ट्रोनिक्स व अलसफा मटन शॉप को दाएं छोड़ते हुए कब्रिस्तान का मकान व कब्रिस्तान की दीवार को छोड़ते हुए इसके सहारे-सहारे अलहमदो मस्जिद तक का समस्त बायां भाग।</p>
18	18	<p>सालासर रोड पर सीमा ग्राम नानी के सहारे सहारे चलकर रघुनाथ धाबाई के जाव को बाएं शामिल करते हुए राजकुमार सैनी एवं मोटाराम शर्मा को बाएं शामिल करते हुए वन भूमि के सहारे-सहारे सालासर रोड पर पूर्व की तरफ</p>

		<p>चलकर मकान रंगलाल गंवारिया को बाएं शामिल करते हुए एक्सीलैन्स कॉलेज व वात्सल्य हॉस्पिटल को दाएं छोड़ते हुए नीलगर बस्ती, सांसी बस्ती, अग्निशमन केन्द्र को बाएं शामिल करते हुए, जनाना अस्पताल को दाएं छोड़ते हुए नेहरू पार्क को बाएं शामिल करते हुए धर्मसागर समाधि स्थल एवं बगडिया अस्पताल को दाएं छोड़ते हुए गोपीनाथ गौशाला व पुलिस चौकी को बाएं शामिल करते हुए मुली देवी पार्क को बाएं शामिल करते हुए संस्कार रेजीडेन्सी को दाएं छोड़ते हुए उत्तर की तरफ चलकर मकान गोपीराम व मुली देवी को दाएं छोड़ते हुए हनुमान कुमावत व फैयाज के मकान बाएं शामिल करते हुए पूर्व की तरफ चलकर कमर मंजिल व आमीन भाटी को दाएं छोड़कर उसके सामने सिराज पड़िहार को बाएं शामिल करते हुए पूर्व पार्श्व अब्दुल जब्बार को दाएं छोड़ते हुए निजामुद्दीन पड़िहार को बाएं शामिल करते हुए पश्चिम की तरफ चलकर असगर जाटु के नोहर को दाएं छोड़ते हुए कुआँ चार मिनार(शकरु जोड का कुआँ) व इकबाल को बाएं शामिल करते हुए शाहिद तगाला व गुमानी भारती को दाएं छोड़ते हुए वाहिद भाटी, शब्बीर व बैकरी वाले को बाएं शामिल करते हुए मो. आरिफ जाटु व फारुक जाटु का नोहरा को दाएं छोड़ते हुए निसार चन्देल को बाएं शामिल करते हुए फैयाज भाटी व शाकीर भारती का प्लॉट को दाएं छोड़ते हुए हमीद भाटी व मो. शाहिद को बाएं शामिल करते हुए अलहमदो मस्जिद को दाएं छोड़ते हुए उसके सामने दुकानो को शामिल करते हुए फुलचन्द एवं सुरजमल सैनी का मकान व जाव को बाएं शामिल करते हुए प्रस्तावित सिवरेज व सम्पवैल हाउस को दाएं छोड़ते हुए चलकर मन्दिर व जयचन्द कुमावत आटा चक्की को दाएं छोड़ते हुए दुकान मन्नाराम सैनी, कालुराम पुत्र हीरालाल सैनी को दाएं छोड़ते हुए गौशाला की भूमि को दाएं छोड़ते हुए उसके सहारे-सहारे कृषि भूमि मालियो को दाएं छोड़कर रघुनाथ धाबाई तक का समस्त बायां भाग।</p>
19	19	<p>उत्तरी पश्चिमी सीमा पर सालास रोड पर दक्षिण में चलकर वन भूमि को दाएं छोड़कर कालबेलिया बस्ती को बाएं शामिल कर सीमा ग्राम नानी के सहारे-सहारे चलते हुए व वन भूमि छोड़ते हुए आगे चलकर पूर्व में घूमकर फूलचन्द जांगिड को बाएं शामिल करते हुए वन भूमि को दाएं छोड़ते हुए शान्ति पत्नी सुल्तान लुहार शनिदेव मन्दिर को बाएं शामिल करते हुए विद्युत ग्रेड गांधी नगर को दाएं छोड़ते हुए महेश जाखड व फारुक को बाएं शामिल करते हुए मदीना मस्जिद को दाएं छोड़कर रायजी के कुए को बाएं शामिल कर आमीन व जगत शिरोमणी मन्दिर को दाएं छोड़ते हुए पालवास रोड पर पूनम रेस्टोरेन्ट को बाएं शामिल करते हुए इमामगंज रास्ते पर संदीप वर्कशाप को बाएं शामिल कर डॉ० सोहन लाल माथुर को दाएं छोड़कर उत्तर में चलकर साजिद व माजिद एडवोकेट को बाएं शामिल कर सालासर रोड पर नजीर खां भाटी एवं बैंक ऑफ बडोदा को बाएं शामिल कर हमीद खां भाटी व अल्लादीन खां बलजी को दाएं छोड़कर उत्तर में मोहल्ला नारवान-हुसैनगंज रास्ते पर चलकर फूल खां निर्वाण व गन्नी बहलीम को बाएं शामिल कर सिराज नारु एवं आयशा मस्जिद को दाएं छोड़कर उत्तर में चलते हुए आशिक तंवर को बाएं शामिल कर सजाउद्दीन गहलोट को दाएं छोड़कर पश्चिम में चलकर मुस्लिम गर्ल्स स्कूल को दाएं छोड़कर कमर मंजिल को बाएं शामिल कर फैयाज खां जोड को दाएं छोड़कर मूली देवी के मकान को बाएं शामिल कर दक्षिण में चलकर कैलाश हनुमान कुमावत व गुरुदयाल शर्मा के मकानात को दाएं छोड़कर सालासर रोड पर आ.के.शेषमा के मकान एवं लक्ष्मी फर्नीचर को बाएं शामिल कर मूली देवी पार्क पुलिस चौकी को दाएं छोड़कर सालासर रोड पर पश्चिम में आगे चलकर नेहरू पार्क को दाएं छोड़कर जनाना अस्पताल एक्सीलैन्स कॉलेज को बाएं शामिल कर रंगलाल गवारिया को दाएं छोड़कर कालबेलिया बस्ती, वन भूमि ग्राम नानी की सीमा तक का समस्त बायां भाग।</p>
20	20	<p>योजना नगर सडक पर रतनलाल कुमावत को बाएं शामिल कर फारुक व इन्द्र पाराशर को दाएं छोड़कर बनवारीलाल को बाएं शामिल कर मुरारीलाल को दाएं छोड़कर डॉ. अर्जुन कुमावत को बाएं शामिल करते हुए रामगोपाल को दाएं छोड़कर प्रकाश कुमावत व बाबुलाल को बाएं शामिल कर महेन्द्र जोशी व</p>

		<p>जीवनराम जोशी को दाएं छोड़कर प्रमोद शर्मा को बाएं शामिल करते हुए हरिनारायण, ओमप्रकाश जोशी, सीताराम चेजारा को दाएं छोड़कर शिवमंदिर को बाएं शामिल कर जुगलकिशोर शर्मा व जगदीश जोशी को दाएं छोड़कर दुर्गा कुमावत को बाएं शामिल कर नेमीचन्द डीडवानिया, देबु कुमावत को दाएं छोड़कर दक्षिण में चलकर बशींधर कुमावत को बाएं शामिल कर रामरतन कुमावत व घीसालाल को दाएं छोड़कर पूर्व की ओर चलकर गौरीशंकर कुमावत, बिहारी ठेकेदार को बाएं शामिल कर कन्हैयालाल कुमावत को दाएं छोड़कर ललीत जैन व बिडदीचन्द को बाएं शामिल करते हुए श्याम रेजीडेन्सी व हीरालाल सैनी को बाएं शामिल करते हुए जैनियो के नोहरे को दाएं छोड़कर उसके सामने जगदीश सोनी को बाएं शामिल करते हुए महावीर व राजेन्द्र खण्डेलवाल को दाएं छोड़कर उत्तर की तरफ चलकर योगेश पारीक व रामपाल शर्मा को बाएं शामिल कर राकेश सोनी को दाएं छोड़कर सालासर स्टेण्ड पर एच.एम.बी. प्लाजा व निर्मल ट्रेडिंग कम्पनी को दाएं छोड़कर दुकान किशोरीलाल को बाएं शामिल कर बालाजी मेडिकल स्टोर व पूनम रेस्टोरेन्ट को दाएं छोड़कर आमीन को बाएं शामिल कर रायजी का कुर्आ को दाएं छोड़कर बहारे मदीना मस्जिद को बाएं शामिल कर फारुक को दाएं छोड़कर रतनलाल कुमावत तक का समस्त बायां भाग।</p>
21	21	<p>सीमा ग्राम नानी के सहारे सहारे वन भूमि को बायां शामिल करते हुए पूर्व की ओर घुमकर वापस दक्षिण की ओर चलकर किशनलाल भोडीवाल को बायां शामिल करते हुए श्यामपुरा रोड को पार कर सीधा चलकर पालवास रोड को पार करते हुए नन्दकिशोर मीणा को बाएं शामिल करते हुए खाली भूमि के सहारे सहारे चलकर महावीर सैनी के मकान को बाएं शामिल करते हुए पूर्व की ओर घुमकर कवंपुरा रोड पर चलकर महालक्ष्मी सैनेटरी एण्ड टाईल गोदाम व आशकरण को दाएं छोड़ते हुए इच्छापूर्ण बालाजी मंदिर को बाएं शामिल करते हुए छोटूलाल सैनी को दायां छोड़कर केशर सैनी के मकान को बायां शामिल करते हुए आशीष किराण को बाएं शामिल करते हुए कमल जेन्ट्स पार्लर को दायां छोड़ते हुए राजकुमार कुमावत को बाएं शामिल करते हुए महन्तो की कोठी को दाएं छोड़ते हुए दयानन्द कुमावत को बाएं शामिल करते हुए मुरारी स्वामी को दाएं छोड़कर ओमप्रकाश जोशी को बाएं शामिल कर सीताराम चेजारा को दाहिना छोड़कर जुगलकिशोर शर्मा को दायां छोड़ते हुए उत्तर की ओर घुमकर हरिनारायण जोशी को बाएं शामिल करते हुए जीवनराम जोशी को बाएं शामिल करते हुए प्रमोद शर्मा को दाएं छोड़ते हुए महेन्द्र जोशी को बाएं शामिल करते हुए बाबुलाल व प्रकाश कुमावत को दाएं छोड़ते हुए रामगोपाल व मुरारीलाल को बाएं शामिल करते हुए डॉ अर्जुनलाल कुमावत व बनवारीलाल, रतनलाल कुमावत को दायां छोड़ते हुए इन्द्र पाराशर को बाएं शामिल करते हुए योजना नगर सड़क पर फारुक को दाएं छोड़ते हुए विद्युत ग्रेड गांधीनगर को बाएं शामिल करते हुए महेश जाखड को दाएं छोड़ते हुए शानिदेव मंदिर को दाएं छोड़ते हुए शांति पत्नि सुल्तान लुहार को दाहिना छोड़ते हुए फुलचन्द जांगिड व वन भूमि को दाएं छोड़ते हुए सीमा ग्राम नानी के सहारे सहारे चलते हुए नगर परिषद सीमा तक का समस्त बायां भाग।</p>
22	22	<p>बीकानेर बाईपास पर सीताराम पुजारी को बाएं शामिल कर हॉटल राजकनक एवं चार दिवारी को दाएं छोड़कर पवन माटोलिया को बाएं शामिल करते हुए कृषि भूमि व धाभाईयो की ढाणी (सतवीर धाभाई) को बाएं शामिल करते हुए धोद रोड चौराहे पर आगे मदन धाभाई को दाएं छोड़कर हॉटल एच.सी. को बाएं शामिल करते हुए सागर हॉटल को दाएं छोड़ते हुए धोद रोड पर पूर्व की ओर चलकर कारखाना ओमप्रकाश जांगिड को बाएं शामिल करते हुए छोटी पीपली को बाएं शामिल करते हुए रब्बानी फ्लोर मील को दाएं छोड़ते हुए मदरसा एवं सलीम पूर्व पार्श्व को दाएं छोड़ते हुए असगर नीलगर को बाएं शामिल करते हुए श्रीराम मीणा को दाएं छोड़ते हुए दुर्गा प्रसाद मीणा की कृषि भूमि को बाएं शामिल करते हुए देवीदयाल मीणा ओमप्रकाश मीणा को बाएं शामिल करते हुए कृषि भूमि एवं मीणा धर्मशाला को दाएं छोड़कर लक्की निवास एवं हीराराम मीणा को बाएं शामिल करते हुए चतुरभूज को दाएं शामिल करते हुए भवंरलाल को बाएं शामिल करते हुए रामस्वरूप स्वामी को दाएं छोड़कर घीसाजी को बाएं शामिल कर सीताराम</p>

		चेजारा, ओमप्रकाश जोशी, जुगल किशोर शर्मा, प्रमोद शर्मा को दाएं छोड़कर पश्चिम की तरफ चलकर दयानन्द कुमावत को दाएं छोड़कर महन्तो की कोठी को बाएं शामिल करते हुए राजकुमार कुमावत को दाएं छोड़कर कमल जेन्ट्स ब्यूटी पार्लर को बाएं शामिल करते हुए आशीष किराणा एवं केसर सैनी को दाएं छोड़कर आशकरण को बाएं शामिल करते हुए कंवरपुरा रोड पर इच्छापूर्ण बालाजी मन्दिर को दाएं छोड़कर महालक्ष्मी सैनेट्री एण्ड टाईल गौदाम को बाएं शामिल करते हुए महावीर सैनी एवं खाली भूमि को दाएं छोड़कर बाईपास पर आकर खाली भूमि को दाएं छोड़कर बाईपास क्रॉस कर सीताराम पुजारी तक का समस्त बायां भाग।
23	23	कंवरपुरा रोड पर रामस्वरूप स्वामी को बाएं शामिल कर दयानन्द कुमावत व घीसाजी को दाएं छोड़ते हुए दक्षिण दिशा की ओर चलकर चतुर्भुज को बाएं शामिल कर भंवरलाल को दाएं छोड़ते हुए मूलचन्द व मीणा धर्मशाला को बाएं शामिल करते हुए घीसाराम मीणा को दाएं छोड़ते हुए पश्चिम दिशा में मुड़कर कृषि भूमि मीणा जाव को दाएं छोड़ते हुए भगवताराम मीणा मार्ग पर पूर्व दिशा में चलकर छाजुलाल को दाया छोड़कर नटवर पारीक को बाएं शामिल कर दक्षिण दिशा में घुमकर शिवपाल वेदी के मकान को दाएं छोड़कर बिडदीचन्द को बाएं शामिल कर पूर्व में चलकर वासुदेव को बाएं शामिल कर सत्यनारायण को दाएं छोड़कर सुरेश पुत्र केशर देव को बांया शामिल कर बजरंग नाई जोशी भवन को दाएं छोड़कर मणियार के मकान को बाएं शामिल कर विनायक जनरल स्टोर को दांया छोड़कर पूर्व में आगे चलकर हमीद पठान एवं पठान ऑटो सेन्टर को दाएं छोड़कर जीशान चौहान को बाएं शामिल कर बुर्ज को दाएं छोड़ते हुए उतर की तरफ चलकर पेट्रोल पम्प को बांया शामिल कर चांदपोल को दाएं छोड़कर भूतनाथ मंदिर को दांया छोड़कर गुलाबी देवी स्कूल को बाएं शामिल कर मैना सदन को दाएं छोड़कर मंदिर को बाएं शामिल कर दक्षिण पश्चिम में घुमकर जगदीश जोशी को दाहिना छोड़कर पश्चिम में चलकर जैनियो के नोहरे को बाएं शामिल कर हीरालाल सेठी श्याम रेजीडेन्सी बिडदी चन्द गोपी लाल भरतिया के मकान को दाएं छोड़कर कन्हैयालाल कुमावत घीसालाल को बाएं शामिल कर बिहारी ठेकेदार गोरीशंकर को दाएं छोड़कर रामरतन कुमावत को बाएं शामिल कर उत्तर दिशा में चलकर बंशीधर कुमावत को दाएं छोड़कर देव कुमावत को बाएं शामिल कर पश्चिम दिशा में घुमकर दुर्गा कुमावत को दाएं छोड़कर नेमीचन्द डीडवानिया जगदीश जोशी को बाएं शामिल कर शिव मंदिर आत्माराम जोशी को दाएं छोड़कर नरेश नेमीवाल सुरेन्द्र कुमावत को बाएं शामिल कर ओम प्रकाशा सैनी महादेव मन्दिर गजानन्द कुमावत के मकान को दांया छोड़कर रामस्वरूप स्वामी तक का समस्त बांया भाग।
24	24	भगवताराम मीणा मार्ग पर वार्ड के उत्तरी पश्चिमी कोने पर रामनिवास मीणा के मकान एवं दुर्गा प्रसाद मीणा की कृषि भूमि को दाएं छोड़ते हुए दक्षिण में चलकर श्रीराम मीणा के मकान को बाएं शामिल कर नरेन्द्र मीणा, अनवर लीलगर को दाएं छोड़कर सदीक लीलगर एवं मरदसा जकरिया को बाएं शामिल कर छोटी पिपली को दाएं छोड़कर धोद रोड पर पूर्व में घूमकर होमियोपैथिक होस्पिटल को बाएं शामिल कर धोद रोड से दक्षिण में घुमकर रामोतार नेमीवाल के मकान को दाएं छोड़कर सत्यनारायण सदन को बांया शामिल कर आगे चलकर इब्राहिम शकुर खोखर को दाएं छोड़कर पूर्व में घूमकर इकबाल हुसेन को बाएं शामिल कर फ़ैयाज चौहान को दाया छोड़कर आगे चलकर आटा चक्की एवं रियाज के मकान को बाएं शामिल कर हमीद खोखर आमीन खोकर को दाएं छोड़कर जाकीर कारीगर को बाएं शामिल कर मदरसे की दुकानों एवं नबाब कायमखानी के दाएं छोड़कर उतर में चलकर रफीक एवं इकबाल के बाडे को दाएं छोड़कर मदरसा दुकान तारदीन कारीगर के मकान को बांया शामिल कर अलादीन सलीम कारीगर सुलेमानिया मस्जिद को दांया छोड़कर नबीसेर लियाकत अली को बाएं शामिल कर शरीफ मीट की दुकान अनारदीन को दाएं छोड़कर महमुद अली व बशीर के मकान को बाएं शामिल कर इस्लाम कारीगर, लियाज अगवान को दाएं छोड़कर पठान ऑटो सेन्टर को बांया शामिल कर शबीर बिदा एवं बुर्ज को दांया छोड़कर पश्चिम में चलकर हमीद पठान के मकान को बाएं शामिल कर जिसान चौहान के

		मकान को दाएं छोड़कर आगे चलकर रंगलाल, बाबूलाल एवं जोशी भवन को बाएं शामिल कर उत्तर में चलकर विनायक जनरल स्टोर को बाएं शामिल कर मणियार के मकान को दायां छोड़कर बजरंग नाई को बाएं शामिल कर पश्चिम में घुमकर सुरेश पुत्र केशरदेव के मकान को दाएं छोड़कर आगे चलकर सत्यनारायण के मकान को बाएं शामिल कर वासुदेव के मकान को दाएं छोड़कर पश्चिम में आगे चलकर हरिप्रसाद शर्मा व मुराका बगीची को बाएं शामिल कर उत्तर में घुमकर बिडदीचन्द के मकान को दाएं छोड़कर शिवपाल वेदी को बाएं शामिल कर आगे चलकर नटवर पारीक दाएं छोड़कर छाजूलाल के मकान को बाएं शामिल कर भगवताराम मीण मार्ग पर पश्चिम में घुमकर प्रहलाद पटवारी को दायां छोड़कर आगे चलकर निर्मल शर्मा एवं मंगलचन्द मीणा को बाएं शामिल कर मदन मीणा के मकान को दाएं छोड़कर रामनिवास मीणा तक समस्त बांया भाग।
25	25	धोद रोड पर कब्रिस्तान के उत्तरी पश्चिमी सीमा के पास अब्दुल गफार भाटी के बाड़े को बाएं शामिल कर नबीसेर पठान एवं बिडदी चन्द नरुका को दाएं छोड़कर दक्षिण की ओर चलकर यासीन व मोहम्मद हनीफ को बाएं शामिल कर बिलाल मस्जिद को दाएं छोड़कर हमिद, फारुक को बाएं शामिल कर मांगू लीलगर को दाएं छोड़कर पश्चिम में घुमकर सलीम जाटू व इस्माईल को बाएं शामिल कर फारुक को दाएं छोड़कर दक्षिण की ओर घुमकर सलीम लीलगर अक्तर कारीगर तारदीन कारीगर को बाएं शामिल करते हुए सलीम तेली को दाएं छोड़ते हुए पश्चिम में घुमकर कच्छावा भवन व फुलचन्द शर्मा को दाएं छोड़कर बजरंग सिंह शेखावत को बाएं शामिल कर दक्षिण की ओर घुमकर महेन्द्र कुमार को दाएं छोड़कर मदन जांगिड को बाएं शामिल करते हुए आगे चलकर भैरुसिंह को दाएं छोड़कर जयप्रकाश सोनी को बाएं शामिल कर सावरजी आटा चक्की को बाएं शामिल कर रामपुरा रास्ता पर पूर्व की ओर चलकर रामपुरा तिराहे को दाएं छोड़ते हुए उत्तर पूर्व की ओर घुमकर गोरधन विला को बाएं शामिल करते हुए आगे चलकर पूर्व की ओर घुमकर जगदीश पारीक व नोरंग सोनी दाएं छोड़ते हुए सोनू सिंधी बाएं शामिल करते हुए आगे चलकर नन्दकिशोर सोनी को बाएं शामिल कर सुरेश मोयल को दाएं छोड़ते हुए उत्तर की ओर घुमकर शिवपाल सिंह पटवारी को बाएं शामिल करते हुए प्रमोद पारीक को दाएं छोड़ते हुए पूर्व में घुमकर जगदीश शर्मा को दाएं छोड़कर उत्तर की ओर घुमकर लियाकत को बाएं शामिल करते हुए नरेन्द्र सिंह को दाएं छोड़ते हुए पूर्व की ओर घुमकर समुन्द्र सिंह व महावीर काबरा को बाएं शामिल करते हुए उत्तर में घुमकर अनिल हजारीका को दाएं छोड़ते हुए रणवीर सिंह को बाएं शामिल कर पूर्व में घुमकर बाबूलाल सोनी को बाएं शामिल कर सादुल सिंह को दाएं छोड़ते हुए उत्तर में घुमकर श्रीप्रकाश शर्मा को बाएं शामिल कर औमजी चतेरा को दाएं छोड़कर पश्चिम में घुमकर रामलीला मैदान को दाएं छोड़ते हुए बालाजी जनरल स्टोर को दाएं छोड़कर मुलचन्द चंदावत को बाएं शामिल करते हुए कल्याण बाल मंदिर को बाएं शामिल कर आगे चलकर प्रताप सैनी को बाएं शामिल कर महेन्द्र लोहिया को दाएं छोड़ते हुए उत्तर की ओर घुमकर धर्माणा बगीची रास्ते पर आगे चलकर नवाब कायमखानी के सामने वाली गली में मदरसा दुकानो को बाएं शामिल करते हुए जाकीर कारीगर को दाएं छोड़कर पश्चिम की ओर चलकर रियाज खोखर को दाएं छोड़कर आटा चक्की को दाएं छोड़कर आगे चलते हुए इकबाल हुसैन को दाएं छोड़कर इब्राहिम सकुर खोखर को बाएं शामिल कर उत्तर दिशा में आगे चलकर रामवतार नेमीवाल को बाएं शामिल कर सत्यनारायण जांगिड सदन को दाएं छोड़कर धोद रोड पर पश्चिम की तरफ आगे चलकर सांवर जी के बाड़े को दाएं छोड़कर सामने अब्दुल गफार भाटी के बाड़े तक का समस्त बांया भाग।
26	26	उत्तर पश्चिम सीमा पर धोद रोड बीकानेर बाईपास पर जय गुरुदेव को बाएं शामिल कर पश्चिम में घुमकर कस्बा सीकर की सीमा के सहारे सहारे नए मकानात को शामिल करते हुए दक्षिण में घुमकर पन्नालाल सैनी के मकान को बाएं शामिल कर रामपुरा रास्ते को पार कर सरदार मुवाल के मकान को बाएं शामिल कर पूर्व में घुमकर सालासर होटल मदन सैनी की दुकान व मकान को बाएं शामिल कर बीकानेर बाईपास को पार कर पूर्व की तरफ चलकर सीमा ग्राम

		<p>चन्दपुरा के सहारे सहारे मूलचन्द जाट व सुभाषचन्द जाट को बांए शामिल करते हुए पूर्व में चलकर उत्तर में घुमकर शिवदयाल के मकान को बांए शामिल कर वन विभाग की भूमि को दांए छोडते हुए नारायणदास को बांए शामिल कर रामपुरा रास्ता तिराहा को बांए शामिल करते हुए रामपुरा रास्ते पर पश्चिम की ओर चलकर सांवरजी की चक्की वाले रास्ते में सांवरजी की चक्की को व जयप्रकाश सोनी को दांए छोडते हुए भैरुसिंह को बांए शामिल कर उत्तर की ओर चलकर महेन्द्र कुमार को बांए शामिल कर मदन जांगिड को दांए छोडते हुए फुलचन्द शर्मा को बांए शामिल कर बजरंग सिंह को दांए छोडते हुए कच्छावा भवन को बांए शामिल कर पूर्व में घुमकर सलीम तेली को बांए शामिल कर तारदीन कारीगर सलीम लीलगर को दांए छोडकर दांयी ओर घुमकर हफीज कारीगर व फारुक को बांए शामिल कर सलीम जाटू को दांए छोडकर उत्तर की ओर घुमकर मांगू लिलगर को बांए शामिल कर हमीद को दांए छोडकर आगे चलकर बिलाल मस्जिद को बांए शामिल कर मो० हनीफ को दांए छोडकर आगे चलकर नबीसेर पठान को बांए शामिल कर गफार के बाडे को दांए छोडकर धोद रोड पर पश्चिम की ओर चलकर बीकानेर बाईपास पर सागर होटल को बांए शामिल करते हुए जय गुरुदेव तक।</p>
27	27	<p>धर्माणा बगीची रास्ते पर जगदीश प्रसाद को बांए शामिल कर दक्षिण की ओर रामपुरा रास्ता तिराए को दांए छोडते हुए जोगाणी मार्ग को बांए शामिल कर सीधा दक्षिण की ओर देव गैस गोदाम वाले रास्ते पर बाबूलाल शर्मा को बांए शामिल करते हुए नारायणदास व शिवपाल सिंह के मकान को दांए छोडते हुए वन विभाग की भूमि को बांए शामिल करते हुए रामगोपाल शर्मा कृषि फार्म हाउस को बांए शामिल करते हुए पूर्व में घूमकर श्रीनिवास शर्मा सुरजमल खोखर के मकानो को बांए शामिल करते हुए चन्दपुरा रास्ता को पार कर दक्षिण की तरफ चलते हुए शंकरसिंह कविया को बांए शामिल कर पूर्व और घुमकर विद्या भारती स्कूल को बांए शामिल कर दक्षिण में घुमकर खाली भूमि के सहारे सहारे चलकर पूर्व में घुमकर महिला थाना को बांए शामिल करते हुए सांवली रोड पर उत्तर की ओर चलकर जिला खेल स्टेडियम को बांए शामिल करते हुए आदर्श विद्या मंदिर को दांए छोडते हुए आगे चलकर राजकीय पुस्तकालय राणी सती मंदिर को दांए छोडकर हनुमान मंदिर को बांए शामिल कर पश्चिम में घुमकर देव गैस एंजेसी को दांए छोडते हुए बहड सर्किल के आगे भारत भारती विद्यालय को बांए शामिल करते हुए उत्तर में घुमकर सुशिल कुमार अग्रवाल को बांए शामिल कर मुकेश मेहता को दांए छोडकर आगे चलकर ईश्वरनिवास को दांए छोडते हुए किशनचन्द को बांए शामिल करते हुए सीधा चलकर पश्चिम की ओर घुमकर विनोद शर्मा को बांए शामिल करते हुए श्रीराम जलधारी को दांए छोडते हुए सीधा चलकर सम्पत सिंह को बांए शामिल कर विक्रम सिंह को दांए छोडते हुए सीधा चलकर जगदीश शर्मा प्रमोद पारीक को बांए शामिल कर शिवपाल सिंह पटवारी को दांए छोडकर दक्षिण में घुमकर नन्दकिशोर सोनी को दांए छोडकर सुरेश मोयल को बांए शामिल करते हुए पश्चिम में घुमकर सीधा चलकर सोनू सिंधी को बांए छोडकर जगदीश प्रसाद के मकान तक।</p>
28	28	<p>नवाब कायमखानी को बांए शामिल कर मदरसा दुकानो को दांए छोडकर धर्माणा बगीची रास्ते पर आगे चलकर सुधीर मोरदिया को बांए शामिल कर कब्रिस्तान को दांए छोडते हुए सामने से पूर्व में घुमकर महेन्द्र लोहिया को बांए शामिल कर प्रताप सैनी को दांए छोडकर सीधा चलकर बालाजी जनरल स्टोर बांए शामिल कर मूलचन्द चंदावत को दांए छोडकर रामलीला मंच के दक्षिण से श्रीप्रकाश शर्मा को दांए छोडकर ओमजी चेतारा को बांए शामिल कर दक्षिण की ओर घुमकर सादुलसिंह को बांए शामिल कर बाबूलाल सोनी को दांए छोडकर पश्चिम की ओर चलकर अनिल हजारिका को बांए शामिल कर रणवीर सिंह को दांए छोडकर दक्षिण की ओर घुमकर महावीर काबरा समुन्द्र सिंह को दांए छोडकर पश्चिम की ओर घुमकर विक्रम सिंह को बांए शामिल करते हुए दक्षिण की ओर चलकर पूर्व की ओर घुमकर श्रीराम जलधारी को बांए शामिल करते हुए विनोद शर्मा को दांए छोडकर दक्षिण की ओर चलकर ईश्वर निवास को बांए शामिल कर किशनचन्द</p>

		को दाएं छोड़कर सुशील कुमार अग्रवाल को दाएं छोड़कर मुकेश मेहता को बाएं शामिल कर बहड सर्किल की ओर चलकर महामंदिर मार्ग पर उत्तर की ओर चलकर रामलिला मैदान संगीत महल कोम्प्लेक्स को बाएं शामिल करते हुए मुलकीराम को बाएं शामिल कर मालचन्द सोनी को दाएं छोड़कर पश्चिम की ओर घुमकर राधेश्याम पारीक को बाएं शामिल कर श्रीराम जोशी दाएं छोड़कर उत्तर की ओर घुमकर गजानन्द पारीक को बाएं शामिल कर पश्चिम की ओर चलकर आलमसेर पठान को बाएं शामिल कर सत्तार कारीगर को दाएं छोड़कर उत्तर की ओर घुमकर सुलेमानिया मस्जिद को बाएं शामिल करते हुए लियाकत अली को दाएं छोड़ते हुए पश्चिम में घुमकर नबी सेर व तारदीन कारीगर को दाएं छोड़कर सलीम कारीगर इकबाल बांदू को बाएं शामिल करते हुए मदरसा दुकानों को दाएं छोड़ते हुए जाकिर कारीगर को दाएं छोड़ते हुए रफीक को बाएं शामिल करते हुए नबाब कायमखानी के मकान तक।
29	29	महामंदिर रोड पर दुर्गाप्रसाद के मकान को बाएं शामिल कर संगीत महल कॉम्प्लेक्स को दाएं छोड़कर महामंदिर रोड पर दक्षिण की ओर चलकर गुलाबदास की बगीची मार्केट को शामिल करते हुए राणीसती मार्ग पर पूर्व की ओर चलकर शीतला रोड पर उत्तर की तरफ घुमकर सुखरत्न टॉवर को बाएं शामिल कर मुकेश ट्रेडिंग कम्पनी को दाएं छोड़ते हुए उत्तर की ओर चलकर इन्द्रजीत तिवाड़ी, मनमथ मिश्रा की कोठी को बाएं शामिल कर चिंरजी लाल जांगिड को दाएं छोड़कर पूर्व दिशा में घुमकर कमल किशोर विनोद शोभासरिया को बाएं शामिल कर बनवारी सिंह चेतन परिहार को दाएं छोड़ते हुए उत्तर की ओर घुमकर सत्तीश शर्मा, पवन अग्रवाल को दाएं छोड़कर पश्चिम में घुमकर खाली पलाट को बाएं शामिल करते हुए नौरंग शर्मा को दाएं छोड़कर उत्तर में घुमकर अरूण दीक्षित को दाएं छोड़ते हुए राजेन्द्र दीक्षित को बाएं शामिल करते हुए सीधा चलकर जय सिंह को दाएं छोड़कर संजय माथुर को बाएं शामिल करते हुए पृथ्वीराज महेश को बाएं शामिल करते हुए पूर्व में घुमकर आगे चलकर विरेन्द्र कुमार को बाएं शामिल कर शिवभगवान माथुर को दाएं छोड़कर उत्तर की ओर घुमकर श्रीजी जनरल स्टोर सिटी डिस्पेंसरी नं. 2 को दाएं छोड़ते हुए सुर्यप्रकाश शर्मा व बी.एल. माथुर को बाएं शामिल कर पश्चिम में घुमकर किशनजी भाटी को दाएं छोड़ते हुए सुरेश अग्रवाल व अजय माथुर को बाएं शामिल कर सीधा चलकर वाणिज्य कर भवन को बाएं शामिल कर सागरराम की हवेली को दाएं छोड़कर शीतला रोड पर दक्षिण की ओर चलकर श्यामजी जलधारी को बाएं शामिल कर कृष्णा अपार्टमेन्ट को दाएं छोड़कर पश्चिम की ओर चलकर सोनी इलेक्ट्रीकल को दाएं छोड़कर उत्तर की ओर चलकर ड्रीमलेण्ड स्कूल को बाएं शामिल करते हुए रतनलाल तोदी को बाएं शामिल कर खाजूलाल तोदी को दाएं छोड़कर पश्चिम की ओर घुमकर तोदीयो की हवेली को दाएं छोड़ते हुए महामंदिर रोड पर दुर्गाप्रसाद के मकान तक।
30	30	चान्दपोल गेट से शुरू होकर शोरूमस को बाया शामिल कर पेट्रोल पम्प को दाया छोड़कर दक्षिण की तरफ चलकर मोबिन कारीगर के मकान एवं साबुदीन की दुकान को बाएं शामिल कर पठान आटो सर्विस सेन्टर को दाया छोड़कर आगे चलकर जीवण खां एवं सुलेमानिया मस्जिद दाएं छोड़कर पूर्व की तरफ घुमकर फारुक कारीगर को बाएं शामिल कर मो. कारीगर दाएं छोड़कर आगे पूर्व की तरफ चलकर गजानन्द पारिक को दाया छोड़कर श्रीराम जोशी को बाया शामिल कर मुक्तिराम के मकान को दाएं छोड़कर गुलाब चन्द तोदी एवं जीवण राम जोगाणी के मकान को बाया शामिल कर दक्षिण में घुमकर रतनलाल के मकान को दाया छोड़कर बंजरग तोदी के मकान को बाएं शामिल कर ड्रीमलैण्ड पब्लिक स्कूल को दाया छोड़कर कृष्णा अपार्टमेन्ट को बाया शामिल कर महेन्द्र शर्मा के मकान को दाया छोड़कर उत्तर की तरफ चलकर पुराना वाणिज्य कर कार्यालय को दाहिना छोड़कर हवेली बिदावतका को बाया शामिल कर किशन सिंह भाटी के मकान को बाया शामिल कर बी.एल. माथुर एवं चन्देल फलोरो मील को दाया छोड़कर के मिनाक्षी रोड पर उत्तर की तरफ चलकर मनोहर हलवाई के दुकान एवं सरफुदीन मणीयार श्रृंगार घर को बाया शामिल कर पूर्व की तरफ घुमकर

		श्याम ऑप्टिकल को बाया शामिल कर खाली नोरहा को दाया छोडकर तंवर मीनी मार्केट को बाया शामिल कर फुलजी चौहान दाएं छोडकर एवं हुसैन खां तंवर जुमरदीन खां के मकान को दायां छोडकर कालू भाटी को बायां शामिल कर पांचबत्ती से पश्चिम में चलकर सूरजपोल के पास गौरव फेशन एवं खत्री मस्जिद को बायां शामिल कर चांदपोल गेट श्योरूप तक समस्त भाग।
31	31	सालासर स्टैण्ड पर निर्मल ट्रेडिंग को दाएं छोडकर दक्षिण की तरफ मार्केट भंवरलाल सेवदवाला को बाएं शामिल कर दुकान किशोरी लाल को दाया छोडकर दक्षिण में चलकर मदनजी व्यास के मकान को दाया छोडकर राजेन्द्र जी खण्डेलवाल के मकान को बाया शामिल कर बडगट्टा से नारायणी देवी के मकान को दाया छोडकर धोद हाउस को बाया शामिल कर मन्दिर समाधि को दाया छोडकर राजपुत सभा भवन व मैना सदन को बाया शामिल कर दक्षिण में घुमकर चान्दपोल गेट के पास शेर सिंह सिमेन्ट की दुकान एवं लड्डु गोपाल आईसक्रीम एवं पेट्रोल पम्प को दाया छोडकर कन्हैया आटो सेन्टर को बाया शामिल कर घण्टाघर एवं सूरजपोल गेट की तरफ चलकर बिदावतका हवेली को बाया शामिल कर कोटा कचोरी की दुकान को दाया छोडकर उत्तर की तरफ चलकर पेन्टर भवन एवं मार्केट को बाया शामिल कर सुरेश शुक्ला की दुकान को दाया छोडकर विष्णु गाडोदिया को बाया शामिल कर दिवानजी की धर्मशाला एवं प्याउ को दाएं छोडकर बनवारी बजाज की दुकान एवं गोपाल एण्ड कम्पनी को बाया शामिल कर राधे मार्केट एवं स्टील हाउस एवं दुर्गादत्त महावीर प्रसाद व एसबीआई बैंक को दाया छोडकर बावडी गेट की तरफ चलकर सुभाष चौक तक द्वारका प्रसाद पारिक एवं मनिष जनरल स्टोर को दाया छोडकर फतेहपुरी गेट गणेशजी के मन्दिर को बाया शामिल कर बजाज रोड पर राजस्थान ड्रग की दुकान को दाया छोडकर सोमाणी मेडिकल की दुकान को बाया शामिल कर सालासर स्टैण्ड की तरफ चलकर बन्धेज साडी एवं ईदगाह को दाया छोडकर सुपर पान पैलस को बाया शामिल कर अलादीन एवं गनी की दुकान को दाया छोडकर सिटी पोईन्ट को बाया शामिल कर 33 केवी को दाया छोडकर मार्केट भंवरलाल सेवदवाला तक समस्त भाग।
32	32	बजाज रोड पर राजस्थान ड्रग स्टोर को बाया शामिल कर सोमाणी मेडिकल को दाया छोडकर सुभाष चौक की तरफ चलकर गणेशजी के मन्दिर को दाया छोडकर एवं द्वारका प्रसाद की दुकान को बाया शामिल कर अब्दुल सत्तार हाजी की दुकान को दाया छोडकर सुभाष चौक से बावडी गेट एसबीआई एवं दुर्गादत्त महावीर प्रसाद की दुकान को बाया शामिल करते हुए दक्षिण में घुमकर स्टील हाउस एवं राधे मार्केट को बाया शामिल कर गोपाल एण्ड कम्पनी को दाया छोडकर पश्चिम की तरफ चलकर बनवारी,बाबुलाल,विष्णु गाडोदिया की दुकान को दाया छोडकर प्याउ एवं दिवान धर्मशाला को बाया शामिल कर सुरेश शुक्ला की दुकान को बायां शामिल कर पेन्टर भवन को दायां छोडकर मुख्य डाकघर के सामने अजय कोटा कचोरी की दुकान को बाये शामिल कर बिदावतका हवेली को दाएं छोडकर पूर्व की ओर चलकर तापडिया बगिची से बजाज रोड पर भाटी मेशान को बाएं शामिल कर जैन स्कुल को दाया छोडकर राजस्थान ड्रग स्टोर तक का समस्त भाग।
33	33	स्टेशन रोड पर लक्ष्मी फोटो स्टूडियो के सामने वाली गली में दक्षिण की ओर राजू मावा वाले की गली में जय कुमार बाटू को बाएं शामिल कर गिरधारीलाल बाबूलाल बाटू के मकान को दाएं छोडकर डूंगरमल को बाएं शामिल कर पूर्व दिशा में घुमकर ग्यारसीलाल जांगिड एवं एप्पल होटस्पिटल को बाएं शामिल कर श्रृंगार दुकान अशोक को दाया छोडकर पूर्व की तरफ चलकर बगीची एवं वेधनाथ सोभासरिया के मकान को दाहिना छोडकर बद्रीबिहार को बाया शामिल कर आगे दक्षिण पूर्व में घुमकर भगवानदास को बाया शामिल कर बनेसिंह ओम डेन्टल को दाया छोडकर डॉ. रामदेव हॉस्पिटल को बाया शामिल कर सिल्वर जुबली रोड तक रामोतार अग्रवाल को बाया शामिल कर विनोद कुमार अग्रवाल को दाया छोडकर आगे पुलीस लाईन रोड से रेलवे पुरोहित जी की ढाणी फाटक तक



		उत्तर की तरफ चलकर रेलवे लाईन के पश्चिम में जगदीश कॉलोनी, एसके स्कूल एवं एसके कॉलेज को शामिल कर आगे रेलवे स्टेशन दक्षिणी भाग को शामिल कर स्टेशन के मुख्य गेट से दाहिनी तरफ नगर परिषद शुलभ शोचालय को दाया छोड़कर एंव सीकर होटल एवं पवन रेस्टोरेन्ट को दाया छोड़कर कल्याण सर्किल से स्टेशन रोड पर जनाना अस्पताल को दाहिना छोड़कर श्रीजीमार्केट को बाया शामिल कर लक्ष्मी फोटो स्टूडियो के सामने वाली गली में दक्षिण की ओर जयकुमार बाटू तक समस्त भाग।
34	34	डॉ. रामदेव हॉस्पिटल रोड पर बन्ने सिंह ओम डेन्टल को बाएं शामिल कर भगवान दास एवं नथमल सैन को दाएं छोड़ते हुए दक्षिण में चलकर महावीर प्रसाद सैनी के मकान को बाएं शामिल करते हुए गुलाब चन्द की चक्की एवं घनश्याम को दाएं छोड़ते हुए पूर्व में घुमकर नरेश कुमार सैनी एवं जगदीश सैनी के मकान को बाएं शामिल करते हुए गजेन्द्र सैनी को दाएं छोड़ते हुए दक्षिण में चलकर रिछपाल एवं प्रेमजी मिलन के मकान को बाएं शामिल करते हुए लियाकत एंव रूस्तक को दाएं छोड़ते हुए आगे चलकर मो. सलीम को बाएं शामिल करते हुए देवडा हॉस्पिटल को दाएं छोड़ते हुए पठानो के कब्रिस्तान को बाएं शामिल करते हुए सीताराम कहार को दाएं छोड़ते हुए आगे चलकर खोखर किराणा स्टोर एवं अनारदीन को बाएं शामिल करते हुए शफीक मो. के खाली को दाएं छोड़ते हुए आमीन के मकान व मक्का मस्जिद को बाएं शामिल करते हुए बशीर मंजिल एवं सुल्तानशाह मंजिल को दाएं छोड़ते हुए एस.एन. नर्सिंग को बाएं शामिल करते हुए फारुक पेन्टर को दाएं छोड़ते हुए देवीपुरा रोड से बजाज सर्किल की तरफ चलकर मनभावन मिठाई की दुकान, पेट्रोल पम्प व राजपुत छात्रावास को बाएं शामिल करते हुए पुलिस लाईन को दाएं छोड़ते हुए विनोद कुमार के मकान को बाएं शामिल करते हुए पश्चिम में घुमकर रामवतार के मकान एवं रामदेव के हॉस्पिटल को दाएं छोड़ते हुए आगे चलकर भगवानदास को दाएं छोड़ते हुए बन्ने सिंह ओम डेन्टल तक समस्त बायां भाग।
35	35	शेखपुरा रोड पर मुस्लिम मुसाफिर खाने को बाएं शामिल कर जय हिन्द ड्राइव्लिनर एण्ड मुन्ना साईकल को दाएं छोड़कर दक्षिण में चलकर अनवर के मकान को बाएं शामिल कर मुबारिक काजी एवं अब्दुल रज्जाक के मकान को दाएं छोड़कर ईस्लामुदीन के मकान को बाएं शामिल कर मुमतान पठान को दाएं छोड़कर अबरार अहमद के मकान को बाएं शामिल कर बिलाल बिसायती के मकान को दाएं छोड़कर बरकत अली एवं ईरफान के मकान को बाएं शामिल कर इकरामुदीन के मकान को दाएं छोड़कर कयुम बिसायती के मकान को बाएं शामिल कर कहारो की रोड के रास्ते से दक्षिण की तरफ चलकर निजाम अली के मकान को दाएं छोड़कर अलीमुदीन के मकान को बाएं शामिल कर हालीमा मस्जिद को दाएं छोड़कर पूर्व की ओर चलकर मुमतज तेली के मकान को बाएं शामिल कर मो. मुस्लिम एवं अब्दुल मंजिल को दाएं छोड़कर जैतुन मंजिल को बाएं शामिल कर बाबुलाल सैनी की दुकान को दाएं छोड़कर कोहिनुर होटल को बाएं शामिल कर स्टार हॉस्पिटल को बाएं शामिल कर आगे चलकर देवडा हॉस्पिटल को बाएं शामिल कर उत्तर की तरफ चलकर प्रेमजी मिलन एवं रिछपाल के मकान को दाएं छोड़कर रूस्तम, लियाकत एवं गजेन्द्र के मकान को बाएं शामिल कर जगदीश सैनी, नरेश कुमार सैनी एवं महावीर प्रसाद सैनी को दाएं छोड़कर घनश्याम सैनी एवं डालचन्द की चक्की को बाएं शामिल कर बन्ने सिंह ओम डेन्टल एवं भगवानदास के मकान को दाएं छोड़कर नथमल सैनी के मकान को बाएं शामिल कर बट्टी-विहार को दाएं छोड़कर शेखपुरा रोड पर मुस्लिम मुसाफिर खाने तक समस्त भाग।
36	36	स्टेशन रोड पर सीकर अरबन को. बैंक के सामने वाली गली पर एवन वाच एण्ड मोबाईल कार्नर को बाएं शामिल कर चौधरी टी स्टाल शब्बीरशाह बाबा की दरगाह को बाएं शामिल करते हुए सीकर मेडिकल पोईन्ट को बाएं शामिल कर निजाम रहीमका मकसूद रहीमका के घर को दाएं छोड़कर हाफिज लतीफ को बाएं शामिल कर दक्षिण में चलकर सलीम शेख को दाएं छोड़कर पूर्व में चलकर

		<p>दरगाह शुलतान शाह को दाएं छोड़कर मुश्ताक शेख के मकान को बाएं शामिल कर आगे चलकर नजमा फुटवियर बिसायतियान चोक को बाएं शामिल कर हाजी निजामुद्दीन जे.एस. पार्लर एवं धर्मशाला बिसायतियान को दाएं छोड़कर तज्जमुल हुसैन चाय वाले को बाएं शामिल कर इकरामुद्दीन के मकान को बाएं शामिल कर कयूम बिसायती एवं इरफान एवं बरकत अली के मकान को दाएं छोड़कर मुमताज पटान के मकान को बाएं शामिल कर अबरार अहमद के मकान को दाएं छोड़कर अब्दुल रजाक के मकान को बाएं शामिल कर इस्लामुद्दीन के मकान को दाएं छोड़कर आगे चलकर मुबारक काजी के मकान को बाएं शामिल कर अनवर के मकान को दाएं छोड़कर आगे उत्तर में चलकर मुस्लिम मुसाफिर खाने को दाएं छोड़कर पश्चिम की तरफ चलकर बगीची को बाएं शामिल कर एप्पल होस्पिटल को दाएं छोड़कर आगे चलते हुए ग्यारसी लाल जागिड व डूंगरमल को दाएं छोड़कर बाबूलाल बाटू के मकान को बाएं शामिल कर उत्तर दिशा में आगे चलकर गिरधारी लाल को बाएं शामिल कर लक्ष्मी फाटो स्टुडियो को दाएं छोड़कर स्टेशन रोड को पश्चिम में चलकर ए वन वॉच एण्ड मोबाईल कॉर्नर तक का समस्त बायां भाग।</p>
37	37	<p>पांच बत्ती जाटिया बाजार के सामने वाले रास्ते पर जुमरदीन खां की दुकान को बाएं शामिल कर कालु खां भाटी की दुकान को दाएं छोड़कर हुसैन खां तंवर को बाएं शामिल कर असगर तंवर एवं निजामुद्दीन कच्छावा को दाएं छोड़कर फुल खां चौहान के मकान को बाएं शामिल कर पूर्व की तरफ घुमकर कुरैशियान मस्जिद को दाएं छोड़कर फरमान तगाला एवं सैयद जनरल स्टोर को बाएं शामिल कर गुलामुद्दीन तंवर का मकान एवं मुजाफर के मकान को दाएं छोड़कर पूर्व की ओर आगे चलकर सलीम शेख के मकान को बाएं शामिल कर दाएं मदरसा सुल्तानशाह और मुश्ताक शेख के घर को दाएं छोड़कर उतर की ओर चलकर हाफीज लतीफ के मकान को दाएं छोड़कर मकसूर रहीमका के मकान को बाएं शामिल कर पूर्व की ओर आगे चलकर निजाम रहीमका की दुकान को बाएं शामिल कर सीकर मेडिकल प्वाइन्ट को दाएं छोड़कर उत्तर में चलकर पटान जनरल स्टोर को बाएं शामिल कर शाब्बीर शाह बाबा की दरगाह को दाएं छोड़कर चौधरी टी स्टार एवं ए-वन बॉच को दाएं छोड़कर पश्चिम की तरफ घुमकर काका हैल्थ क्लब को बाएं शामिल कर पांच बत्ती जाटिया बाजार जुमरदीन खां शेख की दुकान तक समस्त भाग।</p>
38	38	<p>मिनाक्षी रोड पर श्याम ऑप्टिकल के सामने खाली नोहरा को बाएं शामिल कर दक्षिण में चलकर चन्देल फ्लोर मील एवं प्रदीप माथुर को बाएं शामिल कर डिस्पेंसरी नं. 2 को दाएं छोड़ते हुए देवीपुरा रोड पर के.एम. एन्टरप्राइजेज को बाएं शामिल कर सुबोध बाल मन्दिर एवं मोहिनुद्दीन खां को दाएं छोड़कर मनवर हुसैन के मकान को बाएं शामिल कर सलीमुद्दीन के मकान को दाएं छोड़कर उत्तर की तरफ चलकर गोल्डन पब्लिक स्कूल को बाएं शामिल कर शब्बीर कच्छावा, शाहीद जाटु एवं जाकिर चौहान के मकान को दाएं छोड़ते हुए गुलाम खोखर के मकान को बाएं शामिल कर आगे चलकर नन्नु खां जाटु को बाएं शामिल कर सलीम चन्देल को दाएं छोड़कर अलीबक्स के मकान को बाएं शामिल कर कच्छावा जनरल स्टोर को दाएं छोड़कर निजामुद्दीन भाटी को बाएं शामिल कर जाटु किराणा स्टोर को दाएं छोड़कर अंजुमन गर्ल्स स्कूल को बाएं शामिल कर बशीर काजी व युनुस काजी को दाएं छोड़कर बहलीम किराणा स्टोर एवं इस्लामिया ब्रांच स्कूल को बाएं शामिल कर अख्तर के मकान को दाएं छोड़कर मोमिना सोसायटी को बाएं शामिल कर मुनाफिर के मकान को दाएं छोड़कर गुलामुद्दीन तंवर को बाएं शामिल कर पश्चिम की तरफ चलकर कुरैशियान मस्जिद व निजामुद्दीन कच्छावा के मकान को बाएं शामिल कर श्याम ऑप्टिकल को दाएं छोड़कर मिनाक्षी रोड पर खाली प्लाट तक समस्त भाग।</p>
39	39	<p>बिसायतियान चौक रास्ते पर मुजाफर के मकान को बाएं शामिल कर गुलामुद्दीन तंवर के मकान को दाएं छोड़कर दक्षिण की तरफ चलकर अख्तर के मकान को बाएं शामिल कर अजगरी बैगम एवं मोमिन सोसायटी को दाएं छोड़कर आगे</p>

		इस्लामिया ब्रांच मिडिल स्कूल एवं बहलिम किराणा स्टोर को दाएं छोड़कर जाटू किराणा स्टोर को बाएं शामिल कर अंजुमन गर्ल्स स्कूल को दाएं छोड़कर पूर्व में घुमकर आगे कच्छावा जनरल स्टोर को बाएं शामिल कर अलीबक्स, सलीम चन्देल को दाएं छोड़कर सनवर चौहान के मकान एवं हकीमशाह की दरगाह को बाएं शामिल कर बाबु बिसायती का मकान एवं चन्देलो की हवेली को दाएं छोड़कर आगे चलकर अब्दुल जब्बार, अब्दुल गफार एवं हालिमा मस्जिद को दाएं छोड़कर भाउदीन के मकान को बाएं शामिल कर उत्तर की ओर चलकर बिसायतियान चौक रोड पर अलीमुदीन के मकान को दाएं छोड़कर नियाज अली के मकान को बाएं शामिल करते हुए बिसायतियान धर्मशाला, जे.एस. पार्लर को बाएं शामिल कर बिसायतियान चौक एवं नजमा फुटवियर को दाएं छोड़कर हाजी निजामुदीन का मकान एवं दरगाह सुल्तानशाह को बाएं शामिल कर मुजाफर के मकान तक समस्त भाग।
40	40	हकीम शाह की दरगाह के पास बाबु बिसायति के मकान से शुरू कर बाएं शामिल कर सनवर चौहान के मकान को दाएं छोड़कर दक्षिण में चलकर अलीबक्स एवं भाउदीन के मकान को दाएं छोड़कर सलीम चन्देल को बाएं शामिल कर ननू खां जाटू को दाएं छोड़कर आगे चलकर गुलाम खोखर को दाएं छोड़कर मकबुल चौहान एवं जाकिर हुसैन के मकान को बाएं शामिल कर शकील तंवर को दाएं छोड़कर शाही जाटु को बाएं शामिल कर गुलाम अली तंवर एवं गोल्डन पब्लिक स्कूल को दाएं छोड़कर शब्बीर कच्छावा को बाएं शामिल कर दक्षिण में चलकर मनवर हुसैन को दाएं छोड़कर सलीमुदीन को बाएं शामिल कर देवीपुरा रोड पर मोहीनुदीन के मकान को बाएं शामिल कर सुबोध बाल मन्दिर को दाएं छोड़कर देवीपुरा रोड पर आगे चलकर एस.एन. नर्सिंग को दाएं छोड़कर फारुक पेन्टर को बाएं शामिल कर उत्तर में घुमकर सुल्तान मंजिल एवं बशीर मंजिल को बाएं शामिल कर मक्का मस्जिद को दाएं छोड़कर खाली भूखण्ड सफिया को बाएं शामिल कर आमीन एवं अनारदीन एवं खोखर किराणा स्टोर को दाएं छोड़कर कारखाना जीवण खां एवं मकान जीवण खां को बाएं शामिल कर पठानो के कब्रिस्तान को दाएं छोड़कर बाबु तेली को बाएं शामिल कर देवडा हॉस्पिटल को दाएं छोड़कर सीताराम कहार को बाएं शामिल कर स्टार अस्पताल को दाएं छोड़कर एवं बाबुलाल सैनी को बाएं शामिल कर बाबुलाल सैनी की दुकान को बाएं शामिल कर हॉटल कोहिनुर को दाएं छोड़कर दक्षिण में घुमकर जैतुन मंजिल एवं मुमताज तैली को दाएं छोड़कर अब्दुल मंजिल एवं मो. मुस्लिम के मकान को बाएं शामिल कर पश्चिम में चलकर हालिमा मस्जिद को बाएं शामिल कर भाउदीन के मकान को दाएं छोड़कर अब्दुल गफार एवं अब्दुल जब्बार एवं चन्देलो की हवेली को बाएं शामिल कर बाबु बिसायती के मकान तक समस्त बायां भाग।
41	41	सीटी डिस्पेंसरी न0 2 को बाएं शामिल कर सूर्यप्रकाश शर्मा के मकान को दाएं छोड़कर दक्षिण की तरफ चलते हुए श्रीजी जनरल स्टोर को बाएं शामिल कर विरेन्द्र कुमार को दाएं छोड़ते हुए शिवभगवान माथुर को बाएं शामिल करते हुए पश्चिम में घुमकर आगे चलकर महेश व पृथ्वीराज को दाएं छोड़ते हुए दक्षिण में घुमकर संजय माथुर के मकान को दाएं छोड़कर जय सिंह के मकान को बाएं शामिल कर राजेन्द्र दीक्षित को दाएं छोड़कर अरुण दीक्षित को बाएं शामिल करते हुए पूर्व में घुमकर नौरग शर्मा को बाएं शामिल कर दक्षिण में घुमकर पवन अग्रवाल को बाएं शामिल करते हुए आगे चलकर विनोद शोभासरिया को दाएं छोड़कर चेतन परिहार को बाएं शामिल कर पश्चिम में घुमकर संजीव पारीक को बाएं शामिल करते हुए पश्चिम में घुमकर कमलकिशोर मनमथ मिश्रा की कोठी को दाएं छोड़कर बनवारी सिंह चिरंजीलाल जांगीड को बाएं शामिल कर शीतला मार्ग पर दक्षिण में घुमकर इन्द्रजीत तिवाडी को दाएं छोड़ते हुए दक्षिण में चलकर सुखरतन टावर को दाएं छोड़कर मुकेश ट्रेडिंग कम्पनी को बाएं शामिल कर राणीसती मार्ग पर पूर्व में चलते हुए राजेन्द्र अस्पताल को बाएं शामिल करते हुए अम्बेडकर सर्किल को दाएं छोड़कर देवीपुरा रोड पर पश्चिम की ओर चलकर सीटी डिस्पेंसरी न0 2 तक।

42	42	<p>राणीसती सर्किल पर बालाजी मंदिर को दाएं छोड़कर राणीसती मंदिर को बाएं शामिल करते हुए सांवली मार्ग पर राजकीय पुस्तकालय पीएचईडी कार्यालय को बाएं शामिल करते हुए आगे चलकर आदर्श विद्या मंदिर विद्यालय को दाएं छोड़ते हुए कालेर स्टील्स को बाएं शामिल करते हुए पूर्व में घुमकर भंवरलाल कुमावत व गिरधारी लाल रणवा को बाएं शामिल करते हुए उत्तर की तरफ घुमकर शम्भूदयाल टेलर किशान इंजीनियरिंग वर्कर्स को बाएं शामिल करते हुए सीधे उत्तर में चलकर अजीत सिंह गवारिया को बाएं शामिल करते हुए राजू गवारिया गिरधारीलाल मीणा दाएं छोड़कर पाला बंजारा को बाएं शामिल करते हुए पश्चिम में घुमकर सुखलाल को दाएं छोड़कर उत्तर में घुमकर महावीर प्रसाद सैन को बाएं शामिल करते हुए पूर्व में घुमकर श्रवण को दाएं छोड़ते हुए फकीर व आर एस राठौड को बाएं शामिल कर दक्षिण में घुमकर हरीराम पारीक व हरदयाल सिंह को दाएं छोड़ते हुए पार्क को बाएं शामिल कर पूर्व में घुमकर गौरीशंकर बंशिया को दाएं छोड़कर उत्तर में चलकर सुरेश शर्मा को दाएं छोड़कर पार्क को बाएं शामिल कर पश्चिम में चलकर महावीर प्रसाद को बाएं शामिल करते हुए सीधा चलकर सुमित्रा बाटड व सागरमल सेवदा को दाएं छोड़कर रामकुमार व महीपाल चाहर को बाएं शामिल कर उत्तर में घुमकर मुंशा तेली को बाएं शामिल करे बाईस्कोप को दाएं छोड़कर पश्चिम की ओर घुमकर राणीसती सर्किल तक।</p>
43	43	<p>श्रवण के मकान को बाएं शामिल करते हुए महावीर प्रसाद सैन के मकान को दाएं छोड़कर दक्षिण की तरफ चलकर सुखलाल के मकान को बाएं शामिल कर पूर्व में घुमकर पाला बंजारा को दाएं छोड़ते हुए गिरधारी मीणा को बाएं शामिल कर दक्षिण की ओर घुमकर अजीत सिंह गवारिया को दाएं छोड़ते हुए राजूराम गवारिया को बाएं शामिल कर शम्भूदयाल टेलर गिरधारी लाल रणवा भंवरलाल कुमावत को दाएं छोड़ते हुए पश्चिम में घुमकर आदर्श विद्या मंदिर विद्यालय बाएं शामिल कर सांवली मार्ग पर दक्षिण की तरफ चलकर जीवन नगर को बाएं शामिल करते हुए आगे चलकर सीताराम मितल को बाएं शामिल कर पूर्व में घुमकर सीताराम वकील डेफोडल्स स्कुल को बाएं शामिल करते हुए जगमाल निठारवाल के मकान को बाएं शामिल कर उत्तर में घुमकर भागीरथ सैनी शिवमंदिर को बाएं शामिल करते हुए वन भूमि के सहारे सहारे उत्तर की ओर चलकर डेडराज गिटाला व रामदयाल चौधरी व गोपाल सिंह रामचन्द्र सारण को बाएं शामिल करते हुए सागर ताखर को दाएं छोड़कर पश्चिम में घुमकर सुरजभान खीचड, सीताराम खीचड को बाएं शामिल करते हुए उत्तर में घुमकर रोडवेज बस डिपो को दाएं छोड़ते हुए पश्चिम में चलकर पार्क को दाएं छोड़कर हरदयाल सिंह को बाएं शामिल कर उत्तर की ओर घुमकर हरीराम पारीक को बाएं शामिल कर आरएस राठौड को दाएं छोड़ते हुए पश्चिम में घुमकर फकीर को दाएं छोड़कर श्रवण के मकान तक।</p>
44	44	<p>देवीपुरा रोड पर अम्बेडकर सर्किल को बाएं शामिल करते हुए दक्षिण की तरफ चलकर नगर परिषद सीकर के नये भवन को बाएं शामिल कर पश्चिम की ओर घुमकर बाईस्कोप को बाएं शामिल कर दक्षिण में घुमकर प्रधान जी विवाह स्थल को दाएं छोड़कर पूर्व में घुमकर महीपाल चाहर को दाएं छोड़कर सागरमल सेवदा को बाएं शामिल कर सीधे चलते हुए सुमित्रा बाटड व सावित्री चौधरी को बाएं शामिल करते हुए पार्क को दाएं छोड़कर रोडवेज डिपो को बाएं शामिल करते हुए दक्षिण में घुमकर गौरी शंकर बनसीया को दाएं छोड़कर पूर्व में घुमकर गलेक्सी पुस्तकालय को दाएं छोड़कर दक्षिण में घुमकर सीताराम खिचड को दाएं छोड़ते हुए पूर्व में घुमकर लक्ष्मण सिंह खिचड को बाएं शामिल करते हुए रामचन्द्र सारण को दाएं छोड़ते हुए दक्षिण में घुमकर सागर ताखर को बाएं शामिल करते हुए दक्षिण में चलकर डेडराज गटाला को दाएं छोड़ते हुए वन भूमि के सहारे-सहारे चलकर रणजीत धायल को बाएं शामिल कर अशोक जोशी को दाएं छोड़कर पूर्व में घुमकर जयप्रकाश उपाध्याय नेताराम साहु आनन्द महला को बाएं शामिल कर राकेश पंडित नरपत नरुका को दाएं छोड़कर उत्तर की ओर घुमकर वेदप्रकाश सैनी को दाएं छोड़कर उत्तर की ओर चलकर मोहनलाल कुमावत को बाएं शामिल</p>

		कर नोबल इन्टरनेशनल स्कूल कमला चौधरी को दाएं छोड़ते हुए पूर्व में घूमकर रतनलाल अग्रवाल को दाएं छोड़ते हुए द्वारका प्रसाद बुगालीया को बाएं शामिल कर उत्तर में घुमकर सवाई सिंह शेखावत महावीर प्रसाद सर्राफ कृष्णा स्वीट्स को बाएं शामिल कर बालाजी कॉम्प्लेक्स को दाएं छोड़कर जयपुर रोड पर पश्चिम की ओर चलते हुए देवीपुरा बालाजी को शामिल कर अम्बेडकर सर्किल तक।
45	45	जयपुर रोड पर योगेश हार्डवेयर के सामने बालाजी कॉम्प्लेक्स को बाएं शामिल कर कृष्णा स्वीट्स को दाएं छोड़ते हुए दक्षिण की ओर चलकर महावीर सर्राफ सवाई सिंह द्वारका प्रसाद को दाएं छोड़कर सोनी भवन रतनलाल अग्रवाल को बाएं शामिल कर पश्चिम की तरफ चलकर कमला चौधरी को बाएं शामिल कर मोहनलाल कुमावत को दाएं छोड़ते हुए दक्षिण की तरफ घुमकर नोबल इन्टरनेशनल स्कूल बेदप्रकाश सैनी को बाएं शामिल कर आनन्द महला को दाएं छोड़कर पश्चिम की तरफ घुमकर नरपत नरुका सुरेश शर्मा राकेश पंडित अशोक जोशी को बाएं शामिल कर रणजीत धायल को दाएं छोड़कर दक्षिण की तरफ वन भूमि के सहारे चलकर भागिरथमल सैनी व अन्य मालियों की ढाणी को दाएं छोड़कर वन भूमि को बाएं शामिल कर शमसान ढाणी सालमसिंह मय शिवमंदिर को दाएं छोड़कर पूर्व में घूमकर कृषि भूमि के सहारे सहारे नाथूराम जाट व राधेश्याम कृषि फार्म हाउस को बाएं शामिल कर गोकुलपुरा ग्राम की सीमा को दाएं छोड़कर जयपुर रोड पर आकर पश्चिम की ओर चलते हुए सर्किट हाउस पूनिया वॉइन्स आईटीआई मैदान को बाएं शामिल करते हुए बालाजी कॉम्प्लेक्स तक।
46	46	कृषि उपज मण्डी सीकर की सीमा के सहारे श्यामसुन्दर शर्मा को बाएं शामिल कर दक्षिण की ओर चलकर गहलोद मोटर्स को बाएं शामिल कर कृषि उपज मण्डी समिति सीकर को दाएं छोड़कर जयपुर रोड पर पूर्व की ओर चलते हुए मानव सिटी को बाएं शामिल कर से उत्तर की ओर चलकर झूझूनु बाईपास को पार कर एकवाफन को बाएं शामिल करते हुए हनुमान खीचड किशन सैनी मोहन खीचड बालूराम खीचड महावीर शर्मा को बाएं शामिल करते हुए रेलवे लाईन के सहारे सहारे चलकर झूझूनु बाई पास रेलवे फाटक को पार करते हुए उत्तर में घुमकर भोलजी रसोईया व ढाणी कालूराम सैनी को बाएं शामिल करते हुए बट्टीप्रसाद सैनी को दाएं छोड़कर पश्चिम में घुमकर ढाणी उदादास की व रामसिंह को बाएं शामिल करते हुए रामस्वरूप कुमावत ओमपाल वकील को दाएं छोड़ते हुए लालचन्द शर्मा को बाएं शामिल कर प्रहलाद शर्मा को दाएं छोड़कर दक्षिण की ओर चलकर नाथूराम कुमावत को दाएं छोड़कर नाथूसिंह सोनी को बाएं शामिल कर रेलवे लाईन को पार कर पश्चिम की ओर चलकर प्रेमचन्द लोहिया को दाएं छोड़ते हुए दक्षिण में चलकर रवि को दाएं छोड़ते हुए जगदीश सिंह को बाएं शामिल कर पश्चिम की ओर घुमकर सरदार सिंह को दाएं छोड़कर भंवर सिंह के खाली प्लॉट को बाएं शामिल कर दक्षिण में घुमकर शिवदान सिंह को दाएं छोड़कर राजेन्द्र सिंह को बाएं शामिल कर शामने की गली रामनिवास को दाएं छोड़कर राजेन्द्र सिंह को बाएं शामिल कर प्रवीण सिंह केशरदेव भिचर को दाएं छोड़ते हुए गजेन्द्र सिंह केशर सिंह व भंवरसिंह को बाएं शामिल करते हुए पश्चिम में घुमकर कृषि भूमि को शामिल करते हुए मुरलीधर शर्मा को दाएं छोड़कर दक्षिण में घुमकर श्रवणसिंह को बाएं शामिल कर पश्चिम में घुमकर ओमप्रकाश को बाएं शामिल करते हुए सीधा चलकर रविशंकर सैनी व मुकेश पारीक को दाएं छोड़कर श्यामसुन्दर शर्मा के मकान तक।
47	47	सिल्वर जुबली रोड पर क्वार्टर नगर परिषद सीकर को बाएं शामिल कर राजपुत छात्रावास को दाएं छोड़ते हुए बंजरंग कांटा की ओर चलकर हरदयाल स्कूल गोगामेडी कृषि उपज मण्डी की चारदिवारी को बाएं शामिल कर गहलोत मोटर्स को दाएं छोड़कर उत्तर की ओर चलते हुए मण्डी की सीमा के सहारे सहारे पश्चिम में चलकर दयानन्द शर्मा को दाएं छोड़कर संजय शर्मा को बाएं शामिल कर उत्तर में घुमकर हरलाल को दाएं छोड़कर हरीप्रसाद को बाएं शामिल कर पश्चिम में घुमकर कैलाश शर्मा को दाएं छोड़ते हुए पश्चिम की ओर चलकर

		प्रभूदयाल जांगिड मोतीसिंह शेखावत सम्पती दर्शन कॉम्प्लेक्स औमप्रकाश अग्रवाल को बाएं शामिल कर सिद्धी विनायक कॉम्प्लेक्स जयसिंह शेखावत को दाएं छोड़कर उत्तर की ओर घुमकर सीकर विद्यापीठ को बाएं शामिल करते हुए उत्तर की ओर चलकर नवजीवन होस्पिटल को बाएं शामिल कर सुरेन्द्र सिंह भगवान सिंह को दाएं छोड़कर पश्चिम की ओर घुमकर किशोरी लाल को बाएं शामिल कर जाकिर हुसेन सोहनलाल पारीक को दाएं छोड़ते हुए उत्तर में घुमकर राजीवनन्दा को दाएं छोड़ते हुए डॉ. भरतसिंह को बाएं शामिल कर कलक्टर आवास को दाएं छोड़कर क्वार्टर नगर परिषद सीकर तक
48	48	सिल्वरी जुबली मार्ग पर कन्ट्रोल रूम पुलिस लाईन को बाएं शामिल कर दक्षिण की ओर चलकर कलक्टर आवास को बाएं शामिल कर पूर्व में घुमकर नगर परिषद के क्वार्टर को दाएं छोड़ते हुए सीधा चलकर राजीवनन्दा सोहनलाल पारीक को बाएं शामिल कर डॉ भरतसिंह को दाएं छोड़ते हुए दक्षिण में घुमकर किशोरी लाल को दाएं छोड़कर पूर्व में घुमकर जाकीर हुसैन को बाएं शामिल कर नवजीवन होस्पिटल को दाएं छोड़कर दक्षिण की ओर घुमकर भगवान सिंह सुरेन्द्र सिंह को बाएं शामिल कर सीकर विद्या पीठ को दाएं छोड़कर पूर्व की ओर घुमकर जयसिंह शेखावत को बाएं शामिल कर सीधा चलकर सम्पती दर्शन कॉम्प्लेक्स मोतीसिंह प्रभूदयाल जांगिड को दाएं छोड़कर सिद्धी विनायक कॉम्प्लेक्स कैलाश शर्मा बोदूराम जांगिड को बाएं शामिल कर दक्षिण में घुमकर हरीप्रसाद शर्मा को दाएं छोड़कर हरलाल को बाएं शामिल कर सीधा चलकर संजय शर्मा को दाएं छोड़कर दयानन्द शर्मा को बाएं शामिल करते हुए कृषि उपज मण्डी की दिवार के सहारे सहारे पूर्व में चलकर कुरडाराम थालोड को बाएं शामिल करते हुए दक्षिण में कृषि उपज मण्डी दिवार के सहारे सहारे चलकर मुकेश पारीक की दुकान को बाएं शामिल कर पूर्व में घुमकर श्यामसुन्दर शर्मा को दाएं छोड़ते हुए रवीशंकर सैनी को बाएं शामिल कर सीधा चलते हुए औमप्रकाश को दाएं छोड़कर श्रवण सिंह को दाएं छोड़ते हुए उत्तर की ओर चलकर मुरलीधर को बाएं शामिल कर पूर्व की ओर घुमकर कृषि भूमि को दाएं छोड़कर भंवरसिंह को दाएं छोड़कर उत्तर की ओर चलकर केशरदेव प्रवीणसिंह रामनिवास को बाएं शामिल करते हुए गजेन्द्र सिंह राजेन्द्र सिंह को दाएं छोड़कर शिवदान सिंह भंवरसिंह को बाएं शामिल कर पूर्व की ओर घुमकर विरेन्द्र सिंह सरदार सिंह रवि को बाएं शामिल करते हुए उत्तर में घुमकर जगदीश सिंह को दाएं छोड़कर सीधा चलकर प्रेमचन्द लोहिया को बाएं शामिल कर रेलवे लाईन को पार कर पूर्व में चलकर नाथूसिंह सोनी को दाएं छोड़कर नाथूराम कुमावत को बाएं शामिल कर उत्तर की ओर चलकर लालचन्द शर्मा को दाएं छोड़ते हुए पश्चिम की ओर घूमकर औमपाल वकील को दाएं छोड़ते हुए ओमप्रकाश सैनी गोपाल शर्मा राजकुमार को बाएं शामिल कर लालचन्द शर्मा को दाएं छोड़ते हुए दक्षिण में घुमकर पप्पू सोनी को बाएं शामिल करते हुए दोलाराम बलाई को दाएं छोड़ते हुए चिडिया टिब्बा रेलवे फाटक से रेलवे लाईन के सहारे सहारे पुरोहित जी की ढाणी रेलवे फाटक तक चलकर पश्चिम की ओर चलकर पुलिस लाईन कन्ट्रोल रूम तक।
49	49	पुरोहित जी की ढाणी मार्ग पर धन्नालाल सैनी को बाएं शामिल कर राजकीय विद्यालय राधाकिशन पुरोहित को दाएं छोड़कर दक्षिण की ओर चलकर सीताराम सैनी सांवर सैनी पवन किरोडीवाल औमप्रकाश सैनी को बाएं शामिल कर मालीराम प्रभूदयाल सैनी को दाएं छोड़ते हुए रेलवे लाईन के सहारे सहारे पूर्व में चलकर चिडिया टिब्बा रेलवे फाटक पर उत्तर की ओर घुमकर दोलाराम बलाई को बाएं शामिल कर आगे चलकर पप्पू सैनी राजकुमार को दाएं छोड़कर पूर्व की ओर घुमकर लालचन्द शर्मा को बाएं शामिल करते हुए सीधा चलकर औमपाल वकील को बाएं शामिल कर लालचन्द शर्मा दुलसिंह को दाएं छोड़ते हुए पूर्व की ओर घुमकर रामस्वरूप कुमावत को बाएं शामिल कर सीधा चलते हुए बद्रीप्रसाद सैनी को बाएं शामिल करते हुए कालूराम सैनी की ढाणियों को दाएं छोड़ते हुए नगर परिषद सीमा तक चलकर उत्तर में घुमकर जमना की ढाणियों को बाएं शामिल करते हुए सांवरमल सैनी नागरमल सैनी के मकानों को बाएं शामिल कर पश्चिम में घुमकर मोहन सैनी को बाएं शामिल कर द्वारका सैनी को दाएं छोड़कर सीधे

		चलते हुए कमला देवी शर्मा खेताराम सैनी को बाएं शामिल कर सीताराम सैनी को दाएं छोड़कर आगे चलकर उत्तर में घुमकर रामचन्द्र सैनी को दाएं छोड़कर पश्चिम में घुमकर बनवारी सैनी को बाएं शामिल करते हुए आगे चलकर प्रिया साडी सेन्टर को बाएं शामिल कर सीधा चलकर विनायक स्टील को दाएं छोड़कर दक्षिण की ओर घुमकर रतनलाल शर्मा को बाएं शामिल कर रामोतार जांगीड को दाएं छोड़कर सीधे चलते हुए सुरभि स्कुल बनवारी सैनी को दाएं छोड़ते हुए कैदार सैनी को बाएं शामिल कर पश्चिम में घुमकर रामस्वरूप सैनी तनसुख फर्नीचर को दाएं छोड़ते हुए पीएचईडी को बाएं शामिल करते हुए पुरोहित जी की ढाणी मार्ग पर पश्चिम की ओर चलते हुए छितरमल सैनी सोहनलाल जांगीड को बाएं शामिल करते हुए सूर्यप्रकाश गोपालसैनी रूपनारायण को दाएं छोड़ते हुए धन्नालाल सैनी के मकान तक
50	50	नवलगढ पुलिया के नीचे रेलवे लाइन के सहारे सहारे दक्षिण में चलकर रेलवे स्टेशन को दाएं छोड़ते हुए रेलवे कॉलोनी को बाएं शामिल करते हुए रेलवे लाईन के सहारे सहारे पुरोहित जी की ढाणी रेलवे फाटक को पार करते हुए रेलवे लाईन पर चलते हुए प्रभूदयाल सैनी को बाएं शामिल कर उत्तर में घुमकर ओमप्रकाश सैनी को दाएं छोड़कर उत्तर की ओर चलते हुए पवन किरोडीवाल सांवर सेनी सीताराम को दाएं छोड़कर मालीराम राजकीय विद्यालय पुरोहित जी की ढाणी को बाएं शामिल कर पूर्व की ओर घुमकर धन्नालाल सैनी को दाएं छोड़कर अशोक सैनी को बाएं शामिल कर पूर्व की ओर चलते हुए छितरमल सैनी को दाएं छोड़कर गोपाल सैनी को बाएं शामिल कर उत्तर में घुमकर सूर्यप्रकाश महावीर प्रसाद को दाएं छोड़ते हुए सीधा चलकर शंकुंतला देवी को बाएं शामिल कर प्रदीप अग्रवाल को दाएं छोड़कर पश्चिम की ओर घुमकर चलते हुए नारायणलाल को बाएं शामिल कर उत्तर की ओर घुमकर प्रेमसिंह को बाएं शामिल कर जगदीश शर्मा को दाएं छोड़कर सीधे चलते हुए गंगाधर शर्मा राजकुमार मीणा राजेन्द्र सैनी को दाएं छोड़कर पुरुषोत्तम गुप्ता डॉ. अमृत शर्मा परशराम सैनी को बाएं शामिल करते हुए पश्चिम की ओर घुमकर सवाईसिंह शेखावत को दाएं छोड़कर पश्चिम की ओर चलते हुए त्रिमुर्ती मंदिर को दाएं छोड़कर प्रिया लोहा उधोग को बाएं शामिल कर पश्चिम में चलकर उत्तर में घुमकर सीताराम सैनी व मूलजी वर्मा को बाएं शामिल करते हुए पश्चिम में घुमकर धन्नाराम को दाएं छोड़कर उत्तर में घुमकर फिर पूर्व में घुमकर कृष्णा छात्रावास को दाएं छोड़कर रेलवे कॉलोनी को बाएं शामिल करते हुए महेन्द्र सिंह को दाएं छोड़ते हुए उत्तर में चलकर सामुदायिक भवन को बाएं शामिल करते हुए पिपराली रोड पर आकर पश्चिम में घुमकर रेलवे पुलिया के नीचे रेलवे लाईन तक।
51	51	राधाकिशनपुरा रोड पर राजेन्द्र सैनी को बाएं शामिल कर परशराम सैनी को दाएं छोड़ते हुए सवाईसिंह शेखावत के सामने वाली गली में दक्षिण की ओर चलकर मदनलाल सैनी राजकुमार मीणा महेश सराफ को बाएं शामिल करते हुए डॉ. अमृत शर्मा पुरुषोत्तम गुप्ता प्रेमसिंह को दाएं छोड़ते हुए पूर्व की ओर घुमकर जगदीश शर्मा को बाएं शामिल करते हुए आगे चलकर दक्षिण में घुमकर शंकुंतला देवी को दाएं छोड़कर प्रदीप अग्रवाल महावीर प्रसाद सूर्यप्रकाश को बाएं शामिल करते हुए गोपाल सैनी को दाएं छोड़ते हुए पुरोहित जी की ढाणी मार्ग पर पूर्व में घुमकर छितरमल सैनी को दाएं छोड़ते हुए पूर्व की ओर चलकर उत्तर पूर्व में घुमते हुए शिवमंदिर को दाएं छोड़ते हुए अनिल सैनी तनसुख फर्नीचर को बाएं शामिल कर पीएचईडी को दाएं छोड़ते हुए उत्तर की ओर घुमकर बनवारीलाल सैनी को बाएं शामिल कर कैदार सैनी को दाएं छोड़ते हुए सीधा चलकर सुरभी स्कूल रामोतार जांगीड को बाएं शामिल कर पूर्व की ओर घुमकर रतनलाल शर्मा को दाएं छोड़ते हुए गजानन्द सैनी विनायक स्टील को बाएं शामिल कर सीधे चलकर प्रिया साडी सेन्टर बनवारीलाल सैनी को दाएं छोड़ते हुए दक्षिण में घुमकर राजेन्द्र सैनी को बाएं शामिल कर आगे चलते हुए खेताराम सैनी कमला देवी शर्मा नागरमल सैनी को दाएं छोड़ते हुए सीताराम सैनी द्वारका सैनी को बाएं शामिल कर नगर परिषद सीमा के सहारे सहारे उत्तर की ओर चलकर सुबेसिंह यादव को बाएं शामिल कर आरटीओ रोड पर पश्चिम की ओर चलकर वन्देमातरम चौक से आगे राजेन्द्र सैनी

		के घर तक।
52	52	सेन्टपॉल स्कूल मार्ग पर सरकारी क्वाटर पानी की टंकी के सामने ओमप्रकाश जांगिड के मकान को बाएं शामिल कर दक्षिण की ओर चलते हुए त्रिमुर्ति मन्दिर को दाएं छोड़ते हुए राधाकिशनपुरा मार्ग पर पूर्व की ओर घुमकर प्रिया हैयर ड्रेसर को बाएं शामिल कर पूर्व की ओर चलते हुए परसराम सैनी को दाएं छोड़कर सवाई सिंह शेखावत को बाएं शामिल कर आरटीओ रोड पर सीधा चलते हुए कालुराम के जाव बाएं शामिल कर उत्तर में घुमकर मदनलाल मीणा को बाएं शामिल करते हुए सावित्री देवी फुले कॉलेज को दाएं छोड़कर नगर परिषद सीमा के सहारे सीधा चलते हुए ईश्वर सिंह शेखावत को बाएं शामिल कर पश्चिम की ओर घुमकर सीधा चलते हुए राजेन्द्र रैगर मोहन बराला चौधरी हॉस्टल को दाएं छोड़ते हुए हीरालाल कुमावत दयानन्द मेघवाल शिवधाम बनवारी लाम्बा को बाएं शामिल करते हुए दक्षिण में घुमकर गोपाल जांगिड को दाएं छोड़कर दक्षिण की ओर चलते हुए आनन्द शर्मा को दाएं छोड़कर विजय कुमार शर्मा को बाएं शामिल कर पश्चिम में घुमकर किशन व्यास को बाएं शामिल कर आगे चलकर भारत भूषण शर्मा को दाएं छोड़कर ओमप्रकाश जांगिड के मकान तक।
53	53	मुकेश वर्मा इन्दौरिया जनरल स्टोर के सामने को बाएं शामिल कर दक्षिण की ओर चलकर महेन्द्र सिंह को बाएं शामिल कर रेलवे कॉलोनी को दाएं छोड़कर दक्षिण की ओर चलते हुए कृष्णा छात्रावास को बाएं शामिल कर पश्चिम की ओर घुमकर धन्नाराम को बाएं शामिल करते हुए दक्षिण में घुमकर मुलजी वर्मा के मकान को दाएं छोड़कर पूर्व में घुमकर मनसा सदर को बाएं शामिल कर दक्षिण में चलकर सीताराम सैनी को दाएं छोड़कर राधाकिशनपुरा मार्ग पर पूर्व की ओर चलते हुए त्रिमुर्ति मन्दिर को बाएं शामिल कर उत्तर में घुमकर प्रिया हैयर ड्रेसर को दाएं छोड़कर सरकारी क्वाटर को बाएं शामिल कर पूर्व में घुमकर ओमप्रकाश जांगिड को दाएं छोड़कर भारत भूषण शर्मा को बाएं शामिल कर सीधा चलकर किशन व्यास को दाएं छोड़कर आनन्द शर्मा को बाएं शामिल कर उत्तर की ओर घुमकर विजय कुमार शर्मा बनवारी लाम्बा को दाएं छोड़कर गोपाल जांगिड को बाएं शामिल कर सेन्टपॉल स्कूल मार्ग पर पूर्व में घुमकर चौधरी हॉस्टल को बाएं शामिल कर उत्तर की ओर घुमकर रामचन्द्र सैन को दाएं छोड़कर उत्तर की ओर चलकर जेके हॉस्टल को दाएं छोड़कर पश्चिम की ओर घुमकर किशोर जी जांगिड की आरा मशीन को बाएं शामिल कर पश्चिम की ओर चलते हुए राजकुमार कुमावत को बाएं शामिल कर बाबुलाल वर्मा को दाएं छोड़कर रणजीत धायल को दाएं छोड़कर रामेश्वर सैनी को बाएं शामिल कर सीधा चलते हुए महादेव हॉस्टल को दाएं छोड़ते हुए बालाजी मन्दिर को बाएं शामिल कर इन्दौरिया जनरल स्टोर को दाएं छोड़कर मुकेश वर्मा के मकान तक।
54	54	रेलवे पुलिया के पास बीएल वर्मा के मकान को बाएं शामिल कर रेलवे बाउण्ड्री के सहारे-सहारे दक्षिण में चलकर इन्दौरिया जनरल स्टोर को बाएं शामिल कर पूर्व में घुमकर मुकेश वर्मा के मकान को दाएं छोड़कर सीधा चलते हुए महादेव हॉस्टल को बाएं शामिल कर बालाजी मन्दिर को दाएं छोड़कर रणजीत धायल को बाएं शामिल कर रामेश्वर सैनी दाएं छोड़कर बाबुलाल वर्मा को बाएं शामिल कर राजकुमार कुमावत को दाएं छोड़कर किशोर जी जांगिड आरा मशीन को दाएं छोड़कर दक्षिण में घुमकर जेके हॉस्टल को बाएं शामिल करते हुए आगे चलकर चौधरी हॉस्टल को दाएं छोड़कर पूर्व में घुमकर रामचन्द्र सैन को बाएं शामिल कर द्वारका सैनी मोहन बराला को बाएं शामिल करते हुए दयानन्द मेघवाल हीरालाल कुमावत को दाएं छोड़ते हुए सीधा चलकर राजेन्द्र रैगर को बाएं शामिल कर उत्तर की ओर घुमकर नगर परिषद सीमा के सहारे सहारे चलकर पिपराली रोड पर सोढाणी फार्म हाउस को दाएं छोड़कर कैलाश मोदी की दुकानों को बाएं शामिल कर पिपराली रोड पर पश्चिम की ओर चलते हुए रेलवे पुलिया के पास बीएल वर्मा के मकान तक।



55	55	<p>नवलगढ रोड पर देवाजी की प्याउ के सामने वाले रास्ते पर भुपेन्द्र काजला की दुकान को दाएं छोडकर हरीराम डोटासरा की दुकान को बाएं शामिल कर पुलिया की तरफ चलकर पम्प हाउस नगर परिषद को बाएं शामिल कर घुमकर पिपराली रोड की तरफ दयाल कौचिंग व गुरुकृपा हॉस्पिटल को बाएं शामिल करते हुए आगे चलकर रास्ता सिंहासन जाने वाले एवं भुत बंगला को बाएं शामिल करते हुए पिपराली रोड पर सोढानी फार्म हाउस के सामने स्थित बन्द मुर्गी फार्म को बाएं शामिल कर उत्तर में घुमकर मकान लियाकत अली व संजय सोनी को बाएं शामिल कर सिंहासन के रास्ते पर मुश्ताक धोबी के मकान को बाएं शामिल कर आगे चलकर हेमेन्द्र पंवार के मकान को बाएं शामिल कर पश्चिम में घुमकर रडमल के जाव को दाएं छोडकर सुरेश सैनी के मकान को बाएं शामिल कर विधाधर वकील के जाव को दाएं छोडते हुए एवं मालियो के जाव को बाएं शामिल करते हुए आगे चलकर नोहरा रामचन्द्र को दाएं छोडकर मांगीलाल रीडर का मकान बाएं शामिल कर राजेन्द्र जी ग्रामसेवक एवं सत्संग भवन को दाएं छोडकर सतपाल वकील को बाएं शामिल कर चौथमल माली की चक्की को दाएं छोडकर आगे चलकर ओमप्रकाश गुप्ता के मकान को बाएं शामिल कर मोहनलाल गुप्ता, शिवकुमार राज. पुलिस एवं नारायण भवन को दाएं छोडकर हरीराम डोटासरा की दुकान को बाएं शामिल कर भुपेन्द्र काजला की दुकान को दाएं छोडकर देवाजी की प्याउ के सामने नवलगढ रोड तक का समस्त भाग।</p>
56	56	<p>नवलगढ रोड के पश्चिम में सीमा जगमालपुरा के पास मील फार्म हाउस को बाएं से शामिल करके दक्षिण में चलकर खाली प्लाट को बाएं शामिल कर दक्षिण में घुमकर हनुमान मन्दिर एवं लक्ष्मीनारायण के मकान को दाएं छोडते हुए देवीलाल बुरडक को बाएं शामिल करते हुए टोडाराम पुनियां को दाएं छोडते हुए राजस्थान नर्सिंग के गली पर साईं दुग्ध डेयरी को बाएं शामिल करते हुए भगवानी देवी मील एवं भागीरथ साख के मकान को दाएं छोडते हुए नवलगढ रोड पर रामावत कांटा के विधुत ट्रांसफार्मर तक यहां से नवलगढ रोड पर पुलिया की तरफ चलकर देवा बाबा की प्याउ को दाएं छोडते हुए सामने वाले रास्ते पर भुपेन्द्र काजला की दुकान को बाएं शामिल करते हुए एवं हरीराम डोटासरा की दुकान को दाएं छोडते हुए आगे चलकर नारायण भवन एवं शिवकुमार राजस्थान पुलिस को बाएं शामिल करते हुए आगे सुर्यनगर रास्ते पर सतपाल वकील को दाएं छोडकर चौथमल माली की चक्की को बाएं शामिल करते हुए आगे चलकर सत्संग भवन व राजेन्द्र सिंह ग्रामसेवक के मकान को बाएं शामिल करते हुए मांगीलाल रीडर के मकान को दाएं छोडते हुए विधाधर वकील के जाव को बाएं शामिल करते हुए एवं मालियान जाव को दाएं छोडते हुए रडमल माली को बाएं शामिल करते हुए सुरेश सोनी के मकान को दाएं छोडते हुए उत्तर में घुमकर मन्दिर पिपली बालाजी को शामिल कर सीमा ग्राम कुडली के सहारे-सहारे उत्तर की तरफ चलकर सीताराम नायक के मकान को बाएं शामिल कर आगे चलकर भंवरलाल के मकान को बाएं शामिल कर एवं आगे नेमीचन्द के मकान को बाएं से शामिल कर नवलगढ रोड की तरफ घुमकर ग्राम शिवसिंहपुरा की सीमा के सहारे-सहारे हरलाल सेवदा, विधाधर मील के मकान एवं बालाजी बिल्डींग को बाएं से शामिल कर नवलगढ रोड पर पश्चिम में रास्ता विनायक से उत्तर में घुमकर मोहर सिंह के मकान को बाएं शामिल करते हुए आगे चलकर बाएं घुमकर सुरेश भास्कर के मकान को बाएं से शामिल कर सीमा ग्राम जगमालपुरा के सहारे-सहारे चलकर गिरवर सिंह एवं तवर कवंर को बाएं शामिल कर मील फार्म हाउस तक समस्त भाग।</p>
57	57	<p>झुझुनु रेलवे लाईन पर सीमा ग्राम जगमालपुरा से शुरू होकर कृषि भूमि मुसलमान को बाएं शामिल कर दक्षिण की तरफ चलकर लाईन-लाईन पुलिया तक के पूर्वी भाग को बाएं शामिल कर नवलगढ रोड की तरफ घुमकर हरफुल बाटड कुमावत छात्रावास को बाएं शामिल कर आगे चलकर चरण सिंह गेट व देवाजी की प्याउ को बाएं शामिल कर रामावत कांटा एवं एसआर पेट्रोल के सामने राजस्थान नर्सिंग की गली घुमकर खाली प्लॉट व भागीरथ साख के मकान को बाएं शामिल कर साईं दुग्ध डेयरी रणवीर जी को दाएं छोडकर भगवानी देवी मील के मकान एवं आगे टोडाराम पुनिया के मकान को बाएं शामिल कर देवीलाल बुरडक को दाएं</p>

		छोडकर हनुमान मन्दिर को बाएं शामिल कर उत्तर की तरफ चलकर मील कृषि फार्म को दाएं छोडकर सीमा ग्राम जगमालपुरा को दाएं छोडकर कृषि भूमि मुसलमान तक समस्त भाग।
58	58	चुरु रेलवे लाईन पर जगमालपुरा फाटक से भाटीरॉयल पेलेस को बाएं शामिल कर सीकर की तरफ चलकर पूर्व में झूझनू रेलवे लाईन की तरफ चलकर दुकान जीवण खां एंव तेजू कलाल के कुए को दाहिने छोडकर दुकान इकबाल को बाये शामिल कर मस्जिद हजरत अब्दुला इबने उमर को दाहिना छोडकर रशीद के मकान को बाया शामिल कर झूझनू रेलवे लाईन तक लाईन से पश्चिम की तरफ चलकर काजीयो के जाव को बाई तरफ शामिल करते हुए एवं भोलू राम कुमावत के जाव को दाहिना छोडकर सीमा ग्राम जगमालपुरा एवं सीकर के सहारे सहारे चलकर असलम कसाई, पानी की टंकी एवं याकुब कसाई के मकान को बाया शामिल कर आगे चलकर मकबुल तेली को बाया शामिल कर एवं हमीद कृषि फार्म को दाहिना छोडकर मदन कुमावत को बाया शामिल कर भाटी रॉयल पेलेस जगमालपुरा फाटक तक समस्त भाग।
59	59	चुरु रेलवे लाईन के पश्चिम में लियाकत हेयर ड्रेसर को दाहिनी तरफ छोडकर मोहसिन खान को बाया शामिल कर शोयल खान को दाहिना छोडकर शेयद मुंशी अली एवं शब्बीर एंव मो0 सरीफ के मकान को बाया शामिल कर दक्षिण पश्चिमी चलकर लियाकत अली एवं बकरत खा के मकान को दाहिना छोडकर अलीमुदीन के मकान एवं मोहनीनिवास को बाया शामिल कर संदीप ज्वेल्स एवं नोहरा आमीन डिस्को को दाया छोडते हुए मो0 उमरदीन के मकान को बाया शामिल करते हुए फतेहपुर रोड पर आरीफ पुत्र हुसैन की दुकान को दाहिना छोडकर उस्मान चौहान की दुकान को बाया शामिल कर फतेहपुर रोड से मारू स्कूल की तरफ चलकर मारू स्कूल एवं सैनिक विश्राम ग्रह को दाहिना छोडते हुए डाक बंगला को बाया शामिल करते हुए रेलवे लाईन पुलिया तक उत्तर में झूझनू रेलवे लाईन पर चलकर मस्जिद हजरत अब्दुला इबने उमर को बाया शामिल कर रसीद के मकान को दाहिना छोडकर पश्चिम में चलकर तेजु कलाल के कुए को बाया शामिल कर दुकान ईकबाल को दाहिना छोडकर एवं दुकान जीवण खां को बाया शामिल कर चुरु रेलवे लाईन तक समस्त भाग।
60	60	फतेहपुर रोड पर राजस्थान बेट्री के सामने वाले रास्ते से शुरू होकर भंवरी बेगम के मकान को बाया शामिल कर फतेहपुर रोड पर मारू स्कूल की तरफ चलकर आरीफ पुत्र हुसेन की दुकान को बाया शामिल करते हुए उस्मान चौहान की दुकान को दाया छोडकर पूर्वी तरफ घुमकर नोहरा आमिन डिस्को एंव संदीप जवैल्स को बाया शामिल करके मकान मोहम्मद उमरदीन एवं मोहनी निवास एंव अलीमुदीन के मकान को दाएं छोडकर बरकत खां एवं लियाकत अली के मकान को बाया शामिल करते हुए मकान मोहम्मद सरीफ एवं मकान मोहम्मद शब्बीर एवं सैयद मुंशी के मकान को दाहिना छोडते हुए सोहिल खान के मकान को बाया शामिल करते हुए चुरु रेलवे लाईन पर लियाकत हेयर ड्रेसर को बाया शामिल करते हुए मोसिन खान को दाहिना छोडते हुए चुरु की तरफ चलकर यासीन खां के मकान को बाया शामिल कर निसार के मकान को दाया छोडकर पश्चिम की तरफ चलकर लालमोहम्मद के मकान को दाया छोडकर मोहम्मद ईस्लाम एवं सब्बीर के मकान को बाया शामिल कर उत्तर की तरफ घुमकर भजनलाल के मकान को दाया छोडकर हरफुल के मकान को बाया शामिल कर रामकरण के मकान को दाहिना छोडकर पश्चिम की तरफ चलकर फुलवती एवं जमील के मकान को बाया शामिल कर भंवरलाल दानोदिया एवं राजेन्द्र के मकान को दाया छोडकर मोतीलाल एवं शोकत के मकान को दाया छोडकर अब्दुल वाहिद एवं जमालुदीन वाहिद के मकान को बाया शामिल कर अकबरी मस्जिद को दाया छोडकर हबीब कारीगर के मकान को बाया शामिल कर राजस्थान बेट्रीज को दाहिना छोडकर भंवरी बैगम को बाया शामिल कर फतेहपुर रोड तक का समस्त भाग।
61	61	चुरु रेलवे लाईन पर सलीम पुत्र उमरदीन के मकान को दाएं छोडकर दक्षिण की तरफ चलकर के रहीस के मकान को बाएं शामिल कर मो. फारुक के मकान को

		दाए छोडकर गुलाब अजमेरी के मकान को बाए शामिल कर नवाब के मकान को दाया छोडकर अब्बास जनरल स्टोर को बाए शामिल कर मो. फारुक चौहान के मकान का बाए शामिल कर मो. जुबेर खत्री के मकान को दाए छोडकर पूर्वी तरफ चलकर नोहरा गौरीशंकर को बाए शामिल कर जगदीश प्रसाद के मकान को दाए छोडकर भंवरलाल दानोदिया के मकान को बाए शामिल कर नाहरमल रोलण एवं फुलवती के मकान को दाए छोडकर पूर्व की तरफ चलकर रामकरण के मकान को बाए शामिल कर हरफूल के मकान को दाए छोडकर भजनलाल के मकान को बाए शामिल कर नन्दकिशोर मौर्य एवं सब्बीर के मकान को दाए छोडकर लाल मो. के मकान को बाए शामिल कर मो. इस्माईल के मकान को दाए छोडकर निसार के मकान को बाए शामिल कर यासिन के मकान को दाए छोडकर बाएं घुमकर चुरु रेलवे लाईन पर चुरु की तरफ चलकर सलीम पुत्र उमरदीन के मकान के सामने रास्ते तक।
62	62	जगमालपुरा रोड पर मस्जिद मिल्लत से शुरु होकर दक्षिण पश्चिम की तरफ चलकर फतेहपुर रोड तक चौधरी ज्युस सेन्टर को दाए छोडकर एसबीआई बैंक को बाए शामिल करते हुए मारु स्कूल की तरफ चलकर राजस्थान बैट्रीज को बाए शामिल करते हुए भंवरी बैगम के मकान को दाए छोडकर अकबरी मस्जिद एवं शौकत के मकान को बाए शामिल करते हुए हबीब कारीगर , जलालुदीन व अब्दुल वाहीद के मकान को दाए छोडते हुए मोतीलाल के मकान को बाए शामिल करते हुए इकबाल के मकान को दाए छोडते हुए राजेन्द्र के मकान को बाएं शामिल कर जमील के मकान एवं सत्तार के मकान को दाया छोडकर बाया उत्तर की तरफ घुमकर फुलवती व भंवरलाल दानोदिया के मकान को दाए छोडते हुए नाहरमल रोलण के मकान को बाए शामिल करते हुए जगदीश प्रसाद के मकान को बाए शामिल करते हुए बायी तरफ घुमकर नोहरा गौरीशंकर एवं मो. फारुक के मकान को दाए छोडकर मकसुद एवं मो. जुबेर खत्री के मकान को बाएं शामिल करते हुए उत्तर की तरफ चलकर नवाब के मकान को बाए शामिल करते हुए अब्बास जनरल स्टोर एवं गुलाब अजमेरी के मकान को दाए छोडते हुए उत्तर की तरफ चलकर रहीस एव मुमताज के मकान को दाए छोडते हुए बाए घुमकर अकबर हुसैन के मकान को बाए शामिल करते हुए सलीम भाटी के मकान को दाए छोडते हुए नोहरा अयुब व नोहर जब्बार के मकान को बाए शामिल करते हुए मुस्लिम का मकान दाए छोडते हुए आमीन का मकान एवं दिलशाद खत्री की दुकान को बाए शामिल करते हुए मुस्तफा आटा चक्की एवं फारुक के मकान दाए छोडते हुए सलीम के मकान को बाए शामिल करते हुए बायी तरफ चलकर इजाज पुत्र जब्बार के मकान को बाए शामिल करते हुए नोहरा इब्राहीम एवं नोहरा अब्दुल रउफ के नोहरा को दाए छोडते हुए मस्जिद मिल्लत का समस्त भाग।
63	63	चुरु रेलवे लाईन व जगमालपुरा फाटक से जगमालपुरा रोड से दक्षिण पश्चिम की तरफ चलकर फारुख के मकान को बाए शामिल करते हुए नोहरा अब्दुल रउफ के मकान को बाए शामिल करते हुए बाए घुमकर मस्जिद मिल्लत को दाए छोडते हुए नोहरा इब्राहीम को बाए शामिल करते हुए इजाज पुत्र जब्बार के मकान को दाए छोडते हुए फारुक के मकान को बाए शामिल करते हुए सलीम के मकान को दाए छोडते हुए मुस्तफा आटा चक्की को बाए शामिल करते हुए आमीन के मकान एवं दिलशाद खत्री की दुकान को दाए छोडते हुए पूर्व की तरफ चलकर युनुस खां के मकान को दाए छोडकर मुस्लिम के मकान को बाए शामिल करते हुए दक्षिण मे घुमकर सलीम भाटी के मकान को बाए शामिल करते हुए नोहरा जब्बार, जावेद पार्शद एवं अकबर हुसैन के मकान को दाए छोडते हुए मुमताज के मकान को बाए शामिल करते हुए बाया उत्तर की तरफ घुमकर रहीस एवं मों. युनुस के मकान को दाए छोडकर मो. युनुस के मकान को बाए शामिल करते हुए मो. शकील चौहान के मकान को दाए छोडकर मो. फारुक के मकान बाए शामिल करते हुए रहीस और इशाक के मकान को दाए छोडते हुए सलीम पुत्र उमरदीन के मकान को बाए शामिल करते हुए चुरु रेलवे लाईन तक चुरु की तरफ चलकर जगमालपुरा फाटक तक समस्त भाग।

64	64	<p>चुरू रेलवे लाईन अण्डरपास भैरूपुरा रास्ते से शुरू होकर किश्चन कब्रिस्तान का दाए छोड़कर दक्षिण की तरफ चलकर बनवारी आचारी के मकान को बाए शामिल करते हुए एव सुवा कबाडी को दाए छोड़कर भैरूपुरा रास्ते पर दक्षिण की तरफ चलकर राबिया बाग दाए छोड़कर मुमताज की दुकान को बाए शामिल करते हुए ईशाक की दुकान को दाए छोड़ते हुए पूर्वी तरफ घुमकर मदरसा को बाया शामिल करते हुए अब्दुल हकीम एवं फारुख काजी के मकान को दाए छोड़ते हुये अयुब के मकान को बाया शामिल करते हुए दक्षिण की तरफ चलकर भागीरथ के मकान को बाए शामिल करते हुए निवास पुत्र मंगतु राम के मकान को दाए छोड़ते हुए पूर्व में चलकर निवास के मकान को बाए शामिल करते हुए बनवारी के मकान को दाए छोड़ते हुए जगमालपुरा रोड पर मनोज की दुकान को बाए शामिल करते हुए एवं रामनारायण की दुकान को दाए छोड़कर जगमालपुरा रोड से उत्तर की तरफ चलकर फारुख के मकान को दाए छोड़कर चुरू रेलवे लाईन जगमालपुरा फाटक तक आगे चुरू की तरफ लाईन-लाईन चलकर अण्डरपास किश्चन कब्रिस्तान तक का समस्त भाग।</p>
65	65	<p>फतेहपुर रोड पर सबलपुरा बस स्टेण्ड पर प्याउ से शुरू होकर दक्षिण में रोड पर चलकर दिलीप सिंह के मकान को बाए शामिल करते हुए रोड-रोड चलकर जगमालपुरा जाने वाले रास्ते तक चौधरी चाय एवं ज्युस सेन्टर को बाएं शामिल करते हुए एसबीआई बैंक को दाए छोड़ते हुए जगमालपुरा रोड उत्तर की ओर चलकर रामनारायण की दुकान को बाए शामिल करते हुए मनोज के मकान को दाए छोड़ते हुए पश्चिम की तरफ चलकर निवास एवं भागीरथ के मकान को दाए छोड़ते हुए निवास पुत्र मंगतु बागंडी के मकान को बाए शामिल करते हुए उत्तर की ओर चलकर अयुब के मकान को दाए छोड़ते हुए अब्दुल हकीम के मकान बाए शामिल करते हुए एवं मदरसा को दाए छोड़ते हुए आगे चलकर दुकान इशाक को बाए शामिल करते हुए दुकान मुमताज को दाए छोड़ते हुए भैरूपुरा रास्ते पर राबिया बाग को शामिल करते हुए आगे चलकर बनवारी आचारी के मकान को दाए छोड़ते हुए एवं सुवा कबाडी के मकान को बाए शामिल करते हुए चुरू रेलवे लाईन अण्डरपास तक रेलवे लाईन पर चुरू की तरफ चलते हुए किश्चन कब्रिस्तान को बाएं शामिल करते हुए सबलपुरा से भैरूपुरा रास्ते तक खेताराम सैनी फार्म हाउस मोहनलाल का मकान सुबेदार उमराव सिंह के मकान को बाए शामिल कर फतेहपुर रोड सबलपुरा बस स्टेण्ड प्याउ तक समस्त भाग।</p>

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।